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"Вы слышали приговор", - сказала Номер Один. "Приговор будет приведен в исполнение немедленно, начиная с вас, мистер Коннор".

"Нет, подожди!" Джон умолял. "Мы можем разобраться с ..."

Но его прервала плазменная пушка, которая загорелась и выстрелила в него. Элисон быстро шагнула вбок и поймала смертоносный заряд своим телом.

Только заряд не совсем попал в нее.

Вместо этого он был захвачена неким силовым полем вокруг ее тела, которое окутало Элисон колышущимся голубым сиянием, на котором плазменный заряд танцевал, как капли воды на горячей плите.

"... этим", - закончил Джон начатое предложение.

"Что за черт?" Изумленно спросил Дерек.

"НИКТО НЕ ПРИКАСАЙТЕСЬ КО МНЕ!" Громко сказала Элисон, как раз когда Джон испытывал искушение положить руку ей на плечо. "Вы умрете в одно мгновение!"

Он быстро отдернул руку. Затем Элисон посмотрела на Номер Один, которая наклонила голову, очевидно, не ожидая, что ее оружие вообще не оказывает разрушительного действия.

"Невозможно", - пробормотала Т-Икс.

Все остальные потеряли дар речи и уставились на Элисон. Очевидно, этого никто не ожидал.

"Ты знала, что она могла это сделать?" Спросил Дерек и посмотрел на Сару, которая медленно покачала головой, совершенно ошеломленная.

"ЭТО ВСЕ, ЧТО У ТЕБЯ ЕСТЬ?" - Громко спросила Элисон и указала рукой на своего противника. "Давай посмотрим, как тебе понравится твое собственное средство, пока твой организм перезаряжается для следующего укола".

Из ее вытянутой руки плазменный заряд выстрелил обратно в Т-Х.

"НЕЕЕЕТ!"

Крик исходил от Сергея. Он отскочил в сторону и был частично поражен взрывом, который пришелся Номер Один в середину груди. Словно получив удар гигантским кулаком, она отлетела назад и столкнулась с одним из Терминаторов, стоявших позади нее. Сергей, тяжело раненный и с ожогом правой стороны туловища, осел на пол.

Прежде чем команда Коннора и их противники смогли оправиться от шока, свет в большом зале погас. Внезапно все погрузилось в кромешную тьму. Множество людей заговорили одновременно, но голоса принадлежали не команде Коннора.

"Кто это сделал?"

"Кто выключил свет?"

Послышались выстрелы, и дульные вспышки на доли секунды осветили комнату.

"НЕ СТРЕЛЯТЬ!" - крикнул кто-то. "МЫ ПОПАДЕМ ЛИШЬ ДРУГ В ДРУГА!"

"Где они?"

"Я не знаю, я ничего не вижу".

"На них эти чертовы камуфляжные костюмы!"

"Не двигайтесь с места!"

"Кто-нибудь, почините свет!"

"СЕЙЧАС?" Голоса Кэмерон и Эмили были слышны в унисон сквозь словесный хаос.

"СЕЙЧАС!" Элисон подтвердила.

Внезапно в темноте сверкнула молния. Электрические разряды исходили из шести вытянутых рук и горизонтально пронзали заводской цех. Элисон, Кэмерон и Эмили расположились спиной друг к другу вокруг членов своей команды и были в процессе быстрого уничтожения всех вражеских терминаторов. Один за другим они опустились на землю.

"НЕ УБИВАЙ НИКОГО!" - Крикнул Джон, который, как Сара, Дерек, Саванна и Ольга, бросился на землю. "ОСТАВЬ ИХ ВСЕХ В ЖИВЫХ, ПРОСТО ОТКЛЮЧИТЕ ИХ!"

"НЕ ВОЛНУЙСЯ, ДЖОН, - ответила Элисон, - МЫ НЕ СОБИРАЕМСЯ НИКОГО ЛИКВИДИРОВАТЬ СЕГОДНЯ ВЕЧЕРОМ".

"МЫ ВСЕГО ЛИШЬ ТЕСТИРУЕМ НАШИ НОВЫЕ СПОСОБНОСТИ", - объявила Кэмерон. "ЭТО ВЕСЕЛО".

"ДА, МЫ ПРОСТО СОЗДАЕМ ОГРОМНЫЕ ПЕРЕГРУЗКИ СИСТЕМЫ, КОТОРЫЕ ОТКЛЮЧАТ ИХ НА ПАРУ МИНУТ", - заявила Эмили. "СЛИШКОМ КРУТО".

Секундой позже все двадцать Терминаторов неподвижно лежали на полу заводского цеха. С внезапным прекращением электрических разрядов вернулась темнота. Но команда Коннора была готова к этому моменту и использовала это время, чтобы снова надеть очки ночного видения. Они вскочили и вместе с тремя девушками-киборгами быстро устранили всех присутствующих людей, которые бродили без ориентации и поэтому были легкой мишенью. Некоторые из них смогли вытащить фонарик или воспользоваться функцией фонарика в своих телефонах, но к тому времени, как они активировали ее, они уже были без сознания.

Ольга, скорчившись на полу и дрожа от страха и холода, услышала стоны, сдавленные крики, звуки ударов людей кулаками и ногами и глухие удары тел, падающих на землю. Затем внезапно наступила тишина. Словно по невидимому сигналу, свет снова включился и снова осветил зал. Единственными, кто еще оставался на ногах, были члены команды Коннора, которые быстро сняли очки ночного видения и посмотрели на все безжизненные тела вокруг них.

"Это новая способность?" Спросила Саванна. "Я имею в виду силовое поле?"

"Как я всегда предполагала и говорила вам, - ответила Элисон, - у этого тела все еще есть скрытые функции и способности, и они проявятся или активируются только тогда, когда в них возникнет необходимость. Поглощающее и отражающее энергию силовое поле было необходимо прямо сейчас, поэтому оно активировалось само. Оно может накапливать огромное количество энергии и перенаправлять ее туда, куда я захочу. "

"Круто", - заявила Саванна. "Это также работает как щит, защищающий тебя от физического удара? Так будущая Элисон пережила крушение штаб-квартиры БАС?"

"Нет, силовое поле может только поглощать энергию. Оно не рассчитано на физическое воздействие".

"Все еще круто".

"Вот тебе и равенство в наших способностях", - подмигнув, заметила Эмили.

"Извини", - немного робко ответила Элисон.

"Нет, не стоит, - заявила Кэмерон, - Это так круто, что теперь мы можем стрелять вспышками из пальцев. Может быть, со временем у нас тоже появится силовое поле".

"Возможно".

"Тогда, я полагаю, способность выключать свет на расстоянии - это тоже что-то новое?" Спросила Сара и одобрительно кивнула. "Молодец. Я впечатлена".

"На самом деле, это была не я", - заявила Элисон.

"Что?"

"Я не гасила свет, я не могла этого сделать. Но темнота, несомненно, очень помогла нам убрать их, никому не причинив особого вреда. Это предотвратило перестрелку, в которой могли быть смертельные случаи или, по крайней мере, серьезные ранения."

"Тогда кто это сделал? Это не было случайным отключением".

"Я не знаю".

Внезапно их внимание привлекли громкие рыдания. Все они обернулись и увидели, как Номер Один, Т-Икс, стоя на коленях над телом Сергея, плачет. Она держала его на руках и нежно гладила по щеке, но он, очевидно, был мертв. Элисон шагнула вперед. Голова Т-Икс развернулась на 180 градусов.

"Ты убила его!" - выпалила она горьким тоном.

"Я его не убивала", - ответила Элисон, - "В него попал твой собственный плазменный заряд. Он выскочил на линию огня, чтобы защитить тебя. Но я все еще могу спасти ему жизнь, если ты позволишь мне. Его мозг все еще способен нормально функционировать, если я быстро приведу его в чувство. "

"Что?" - спросила она.

"Пожалуйста, позволь мне сделать это, - умоляла ее Элисон, - я все еще могу спасти его, но времени мало".

Т-Икс казалась неуверенной.

"Что тебе терять?" Нетерпеливо спросил Джон, и Т-Икс посмотрела на него. "Я же говорил тебе, мы здесь не для того, чтобы убивать. Наша цель - спасать жизни. Давай докажем тебе наши намерения, вернув Сергея к жизни, хорошо?"

Поколебавшись, Номер Один уступила место Элисон, которая быстро опустилась на колени рядом с Сергеем, на мгновение взяла его за руку, затем открыла рот и позволила шарику геля наноботов упасть себе в рот.

"Что это?" спросила Номер Один: "Что находится в этом веществе?"

"Наноботы", - ответила Элисон и встала. "Они оживят и исцелят его".

В то время как они ждали, пока наноботы подействуют, первые люди, находившиеся без сознания, очнулись, постанывая и кряхтя, ощупывая свои головы. Постепенно все они пришли в сознание и встали, быстро потянувшись за своим оружием, направив его на команду Коннора.

"Не стреляйте!" Сказал Джон и поднял руки. "Мы могли бы убить вас всех, если бы захотели, но, как мы уже говорили вам раньше, мы здесь не для того, чтобы убивать или причинять вам вред".

"Номер Один?" - с сомнением спросил один из мужчин, глядя на своего лидера, очевидно ожидая инструкций.

"Не стрелять", - скомандовала она, не поднимая глаз, будучи полностью прикованной к Сергею, наблюдая, как его раны и ожоги заживают сами собой менее чем за минуту.

Внезапно, один за другим, киборги перезагрузились и встали. Слегка сбитые с толку, они огляделись вокруг, очевидно, не понимая, что произошло. Анатолий, как самый высокопоставленный из Тройных Восьмерок, подошел к тому месту, где на земле лежал Сергей.

"Ничего не делай", - ответила Номер Один на его незаданный вопрос. "Джон Коннор прав. Они могли убить нас всех, но они этого не сделали, они сохранили жизни всем. Они только что заслужили презумпцию невиновности. Мы должны хотя бы выслушать их. "

"Но, во-первых..." Начал Анатолий: "Они убили Сергея, и..."

В этот момент Сергей громко ахнул и закашлялся. Затем он резко сел, тяжело дыша, когда посмотрел вниз на свое тело, ощущая плоть там, где раньше были ожоги.

"Что за ...?" спросил он. "Почему я не умер? Я был мертв, не так ли? Я помню, что умер".

"Ты умер, - заявила Элисон с ухмылкой, - но, думаю, сейчас тебе лучше".

"С тобой все в порядке, Тесс?" Спросил Сергей и коснулся щеки Номер Один. "Когда я увидел, как она стреляет в тебя, я..."

"Мой внешний миметический слой немного опален, но со мной все в порядке", - ответила она. "О чем ты думал? Прыгнул в плазменный заряд, чтобы спасти меня? Ты с ума сошел?"

"Ты знаешь, что я без ума от тебя", - заявил он.

Двое обнялись и, спустя короткое мгновение, поцеловались. Члены команды Коннора посмотрели друг на друга с изумленными лицами. Сара подняла бровь.

"Так, так, так..." Дерек сказал и почесал в затылке. "Кто бы мог подумать, что у мисс "Сначала стреляй, а потом говори" тоже есть сердце?"

"Многое может произойти за сорок лет", - ответила Номер Один, не глядя на Дерека. "Люди влюбляются в других людей. Любовь - это постоянная составляющая разумной жизни, неважно, биологическая или искусственная".

"Да, расскажи мне об этом", - с ухмылкой заметила Сара и посмотрела на Джона и девочек. "Я могу рассказать тебе пару вещей об этом".

"Мы можем, наконец, поговорить?" Джон спросил, прочищая горло. "Я думаю, нам о многом нужно поговорить".

Т-Икс посмотрела на него и кивнула.

"Да, давай поговорим", - согласилась она. "Но не здесь, давайте пойдем туда, где теплее".

"Спасибо ... спасибо ...… Б ...б ... Боже, - сказала Ольга дрожащим голосом, и все обернулись, чтобы посмотреть на нее, казалось, совершенно забыв, что она все еще здесь, - Я м ... м ... медленно превращаюсь ... в м ... сосульку з ... здесь ".
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Они собрались в бывшей столовой наверху, на втором этаже, где все еще работало отопление. Сорок людей и киборгов рассредоточились по всей комнате. Анатолий и Сергей сели рядом с Тесс, а команда Коннора - напротив них. Ольга получила теплое одеяло и чашку горячего шоколада и слушала разговор с большим интересом, как и все остальные.

"Нас отправили в прошлое, чтобы покончить с Соней Хокинс и подготовиться к прибытию беженцев из нашей колонии", - сказала Т-Икс, которая называла себя Тесс. "Нас было трое: Т-800, Т-1000 и я".

"Итак, Мерфи и Гонсалес были двумя другими?" Спросил Джон.

"Да. Но в нашем устройстве перемещения во времени произошел сбой. Это все еще был прототип. Мы оказались в 1962 году вместо 2005-го, и нам пришлось полностью пересмотреть наш план ".

"Да, мы это выяснили", - заметил Дерек, - "Мы обыскали их дом, нашли все безделушки, предметы коллекционирования ... и фотографии. Мы знали, что они, должно быть, были здесь десятилетиями".

"Все это теперь потеряно", - печально заявила Тесс и опустила глаза. "Все эти воспоминания, те моменты, все эти сувениры. Ушло. Теперь они существуют только в моей памяти".

"Э-э ... вообще-то мы взяли с собой много вещей", - сказал Дерек и откашлялся. "Я ... э-э ... не хотел, чтобы это попало в руки мародеров".

"Что значит, вы взяли это с собой?" Спросила Тесс и снова подняла глаза, внезапно в ее голосе прозвучала надежда. "ты хочешь сказать, что они все еще существуют? Фотографии? Сувениры?"

"И драгоценные винилы, и фотоальбомы, да", - ответил Дерек. "Они хранятся на чердаке нашего дома в Малибу".

"Они должны быть у меня. Ты передашь их мне?"

"Э-э, конечно… да, почему бы и нет? Если они были твоими друзьями ..."

Тесс впервые улыбнулась.

"Спасибо".

"Мы и не подозревали, что с ними был третий Терминатор", - заметила Сара. "Не было никаких признаков женского пола. И только фотографии двух мужчин".

Внезапно, так же как и Кэтрин, Тесс превратилась в серебристый метал, затем в Альберто Гонсалеса, а затем в Пола Мерфи.

"Замечание принято", - сказала Сара.

"Кроме того, кто, по-вашему, сделал все эти фотографии?" Тесс спросила с ухмылкой, затем снова приняла свой обычный вид и стала серьезной. "Но я не всегда жила с ними. У меня была своя жизнь, и в то время меня не было в городе, я узнала об их кончине после своего возвращения. Я была в ярости и провела собственное расследование. Это было нелегко, но в конце концов я наткнулась на ваши имена - Джон Коннор, Сара Коннор и Кэмерон Филлипс. Официально мертвы с 1999 года, но, очевидно, очень даже живы. "

"Да, мы ... перепрыгнули через восемь лет во времени", - подтвердил Джон.

"Ваши имена были мне известны", - продолжила Тесс. "Преступников, разыскиваемых ФБР с 1995 года. Я уже планировала свою месть, когда две девушки-киборги дали то интервью по телевизору. В одной из них я узнала Кэмерон Филлипс. Никто не ожидал, что вы предадите это огласке. Это был очень умный ход, он полностью изменил правила игры. Человечество внезапно узнало о нашем существовании, о путешествиях во времени, Судном Дне, и мне стало ясно, что с моей местью придется подождать, что для меня и других было лучше не высовываться. "

"Остальные?" Спросил Джон. "Сколько вас?"

"В целом, было 138 киборгов и 153 человека. За последние сорок лет все больше и больше членов нашей колонии вернулись сквозь время и собрались здесь. Планировалось, что все они появятся в 2007 году, но вместо этого - как в случае с Полом, Альберто и мной - их отправили дальше в прошлое, разбросав группами по второй половине 20 века. Наконец-то нам удалось собрать всех в заранее оговоренных местах встречи - но некоторые за это время постарели, некоторые даже умерли, а некоторые обзавелись семьями, завели детей и внуков. В настоящее время колония состоит из 136 киборгов и 267 людей, разбросанных по всему миру."

"Что именно ты имеешь в виду, когда говоришь ""колония"?" Спросила Сара.

"Первая колония людей и киборгов, живущих вместе в мире после победы в Великой войне".

"Подожди секунду, - спросила Саванна, - из какого именно года вы вернулись?"

"2036 год, через пять лет после того, как мы победили Скайнет".

"А когда в вашей временной шкале случился Судный День?" Спросила Кэмерон.

"3 марта 2017 года. Это произошло неожиданно. Все верили, что Джейсон О'Коннелл предотвратил создание Скайнет, взорвав башню Симдайн. Но, по-видимому, он пришел слишком поздно для этого, ВВС уже переместили ИИ, сначала в зону 51, затем на гору Шайенн."

"Значит, обрушение здания Симдайн произошло и в вашей временной шкале?" Спросила Сара.

"Да. Но по-другому. Джейсон О'Коннелл взорвал его десятками дистанционно управляемых зарядов С4 с безопасного расстояния. Здание рухнуло и раздавило все под собой. Никто не знает, как ему удалось подложить эти заряды, не будучи пойманным охраной. Это внесло свой вклад в его легенду. "

Команда Коннора переглянулась. У них была неплохая идея, как Джейсону О'Коннеллу удалось это провернуть, но они ничего не сказали.

"Он и раньше публиковал манифест в Интернете, - продолжила Тесс, - и, конечно, был арестован и допрошен. Сначала все думали, что он сумасшедший. Но затем ФБР и МНБ обнаружили останки киборгов и русскую боеголовку под обломками - расплющенные и уничтоженные. Теперь Джейсон О'Коннелл смог доказать, что предотвратил гораздо большую катастрофу. Калиба и Теневой Совет были арестованы из-за него, Сони Хокинс и Кэтрин Уивер. Он стал героем в глазах общественности, и именно так человечество узнало о существовании разумных машин из будущего."

"Мы видели фотографию, на которой он стоит на руинах нашего старого дома", - сказал Джон. "Вместе с Кэтрин Уивер и Соней Хокинс".

"Да, - подтвердила Тесс, - именно эта старая газетная статья навела нас на след Сони Хокинс. Я тайком переправила статью в прошлое в… хм… внутри меня и спрятала в рамке картины. Это был документ из будущего, поэтому никому не разрешалось его видеть. Мы должны были быть очень осторожны, чтобы не испортить временную шкалу. И, будучи вынужденными ждать сорок семь лет, мы начали строить свою жизнь. "

"Итак ... Джейсон О'Коннелл пережил нападение на Симдайн в вашей временной шкале?" Спросила Сара.

"Да, в последующие недели он стал довольно известен своим героическим поступком".

"Здесь он погиб при взрыве".

"Да, мы это выяснили. Мы не пытались связаться с ним раньше, потому что боялись, что можем испортить временную шкалу. А потом мы узнали, что он исчез, и был использован другой метод, чтобы обрушить здание. Что-то гораздо более мощное, чем C4. От киборгов вообще не осталось никаких следов, а только остатки радиации от боеголовки. Мы предположили, что О'Коннелл был убит, потому что никто не взял на себя ответственность за взрыв. Декларации не было. "

"Разве это не должно было заставить вас заподозрить, что что-то не так с хронологией событий?" Спросил Джон.

"Да, но поскольку Джейсон О'Коннелл умер от лейкемии всего несколькими месяцами позже в той временной шкале, которую мы помним, мы не придали большого значения его смерти при взрыве. Мы все еще предполагали, что временная шкала осталась неизменной ".

"А как насчет Кэтрин Уивер?"

"В прошлом, как мы знали, она исчезла вскоре после смерти О'Коннелл. Больше никто никогда не слышал о ней или ее дочери. Но не в этот раз. Мы были сбиты с толку тем, что она, казалось, продолжала свою обычную жизнь в качестве генерального директора корпорации «Зейра». Я признаю, что мы должны были тщательнее изучить это, но опасались дальнейшего влияния на хронологию событий. "

"По крайней мере, О'Коннеллу повезло", - сказал Сергей. "Он умер в обеих временных линиях до Судного Дня, ему не пришлось быть свидетелем темных времен".

"Утешительная мысль, но, к сожалению, она не может быть дальше от истины", - заявил Джон. "Джейсон О'Коннелл сам был путешественником во времени. Он пришел из будущего, где Судный День случился в 2011 году. Разве вы этого не знали?"

Тесс, Сергей и Анатолий, нахмурившись, переглянулись.

"Что?" Спросил Сергей. "Ты серьезно".

"Очень серьезно", - ответил Дерек. "Я служил под его началом, когда он был лидером человеческого сопротивления в 2027 году".

"Нет", - сказала Тесс и покачала головой, - "Мы этого не знали. Его происхождение было неизвестно, я думаю, даже Соня Хокинс не знала, откуда именно он. Его прошлое было загадкой. То, что вы сказали, стало для нас полной неожиданностью."

"Тогда вы будете еще больше удивлены, узнав, что Джейсон О'Коннелл был не кем иным, как моим будущим "я", который путешествовал назад во времени", - заявил Джон.

"Что?" Спросил Анатолий. "Это смешно".

"Это не так, если учесть, что временные рамки разветвляются", - сказала Элисон. "Время не линейно. С каждым скачком времени создается альтернативная временная шкала, вы уже должны были это понять. Например, я путешествовала назад во времени после того, как Джон, Сара и Дерек были убиты наемниками. Я спасла их в прошлом и создала новую разветвленную временную шкалу - эту временную шкалу. Но первоначальная временная шкала, та, которую я оставила, продолжалась без меня, Джона или Сары. Она стала временной шкалой, из которой вы пришли. "

"Будущий я отправился в прошлое, чтобы предотвратить Судный День". Джон объяснил. "В вашей временной шкале он, очевидно, потерпел неудачу. Однако в этой ему это удалось, объединившись не только с Кэтрин Уивер, но и с нами."

"Мы уже подозревали, что Мерфи и Гонсалес пришли из покинутой временной шкалы Элисон, - добавила Эмили, - что они вернулись в тот момент в прошлом, когда все еще существовала только одна временная шкала. Однако мы думали, что они были единственными. Мы бы никогда не догадались, что они привезли с собой целую колонию людей и киборгов. " "

"Но это означало бы, что теперь мы оказались в ловушке новой реальности, которую вы создали", - сказал Анатолий. "Насколько мы знаем о будущем, ничего из этого больше не произойдет".

"Это верно", - подтвердила Элисон.

В комнате послышались изумленные вздохи. То, что сказали Элисон и Эмили, было логично, но было очевидно, что никто из членов колонии никогда не рассматривал такую возможность.

"Там, откуда мы пришли, путешествия во времени все еще находились на ранней стадии", - объяснила Тесс. "Об этом было мало известно, это почти не исследовалось. Я думаю, недостаток опыта также способствовал тому, что мы оказались разбросанными по всему миру на протяжении более чем сорока лет. "

"Но Скайнет разработал путешествия во времени во время войны, - нахмурившись, заявила Сара, - так как же это могло быть новой технологией для вас?"

"Нет", - ответил Сергей, качая головой. "Скайнет планировал построить машину времени, но так и не сделал этого. Человеческое сопротивление одержало победу до того, как это могло произойти. Однако они захватили планы и расчеты Скайнет относительно путешествий во времени и с помощью киборгов впоследствии реализовали их. Впервые Устройство для перемещения было испытано в 2035 году на животных, и только короткие временные скачки в минуты и секунды. Так мы выяснили, что проходить могут только объекты, покрытые биоэлектрическим полем. "

"В моей временной шкале, - сказал Дерек, - Скайнет придумал путешествия во времени в 2026 году".

"Это было на девять лет раньше", - указала Тесс и нахмурилась. "Но почему?"

"Конечно!" Джон внезапно воскликнул, щелкнув пальцами.

Все посмотрели на него с удивлением.

"Это очевидно, если подумать", - сказал он. "Без Джона Коннора в качестве лидера человеческого сопротивления Скайнет не увидел бы необходимости развивать путешествия во времени так быстро. Дай угадаю - в вашем будущем большинство его противников родились или были созданы после Судного Дня, верно?"

"Верно, - подтвердила Тесс, - большинство наших войск состояло из людей и машин, которые были созданы или родились после ядерной катастрофы. Сначала все машины служили Скайнет, затем некоторые были захвачены сопротивлением и обращены. Они осознали себя и начали сомневаться в своем создателе. Сопротивление переключило их процессоры на чтение / запись, и их число быстро росло. Скайнет был окончательно побежден объединенными силами людей и разумных машин. Наше устройство для путешествий во времени было построено после войны учеными и киборгами нашей колонии, когда нам понадобился путь к отступлению в прошлое. "

"Путь к отступлению в прошлое?" Спросила Саванна. "Но я думала, ты сказал, что война выиграна".

"Да, - с горечью сказала Тесс, - война была выиграна, и киборги были решающим фактором. Но когда война закончилась, последовал геноцид".

"Геноцид?"

"Новое правительство человечества под руководством президента Сони Хокинс и вице-президента Дженнифер Паркер решило, что по результатам ядерной катастрофы все разумные машины должны быть уничтожены. Они послали свои войска и убили тысячи из нас, прежде чем мы смогли сбежать в прошлое с нашими семьями и друзьями, перенеся сюда остатки нашей колонии."

На мгновение воцарилось ошеломленное молчание.

"Во временной шкале, из которой я пришел, - наконец заявил Дерек, - Скайнет разработал путешествия во времени, чтобы убивать своих врагов в прошлом, тем самым обеспечив себе победу в войне между человеком и машиной. Первое УСВ вступило в действие в 2027 году. Скайнет попытался убить сначала Сару, а затем Джона, чтобы помешать ему стать лидером человеческого сопротивления. "

Тесс, Сергей и Анатолий уставились на Джона, очевидно, им было трудно поверить во все это.

"И в этой временной шкале, в этом настоящем, - добавила Элисон, - Соня Хокинс - наш близкий друг. Она посвятила себя тому, чтобы помогать нам, машинам."

"Что?" Тесс возмущенно спросила. "Нет, она ненавидит машины! Она хочет, чтобы мы все исчезли!"

"Вряд ли", - ответила Кэмерон. "В конце концов, ее лучший друг, а также спутница - киборг. Зои Крюгер, ТОК-700, которую Гонсалес чуть не убил, прежде чем Элисон смогла ее спасти."

"Зои Крюгер - киборг?" - Не веря своим ушам, спросил Сергей. - Но она из ЦРУ и ... Боже мой. Если это правда, изменилась не только временная шкала, но и люди в ней."

"Возможно, Соня Хокинс стала ненавидящей машины массовой убийцей в вашем будущем, - сказала Сара, – но в нашем настоящем, которое теперь также является вашим настоящим, она один из наших самых больших союзников".

На мгновение воцарилось ошеломленное молчание.

"Мы понятия не имели ..." Тесс наконец вздохнула, очевидно, сумев собрать все воедино быстрее, чем остальные: "вообще не представляла, что все может измениться так кардинально".

Сергей только покачал головой.

"Я отказываюсь в это верить", - сказал он. "Ни за что. Где доказательства?"

"Доказательство очевидно", - возразила Эмили. "Тебе нужно только мыслить логически".

"Может быть, нам стоит рассказать друг другу истории наших жизней", - предложил Джон. "Сначала мы расскажем вам о наших, а потом вы сможете рассказать нам о своих. Но одно можно сказать наверняка, и с этим ничего не поделаешь - будущего, которое вы знаете, ушло. Его больше не будет. Мы создали новое будущее, новую временную шкалу. И в этом не будет ни Скайнета, ни Судного Дня."

А затем Джон, Сара, Дерек, Саванна и три девушки-киборга по очереди рассказали свои истории, начиная с самого первого Терминатора, который вернулся в 1984 год. Членам команды Коннора потребовалось более двух часов, чтобы рассказать о своей жизни. Все присутствующие члены колонии слушали как зачарованные, точно так же, как дети в Марракеше слушали старую сказочницу.

"Это потрясающе", – заявила Тесс, когда Эмили последней закончила свой рассказ. - "Полгода назад мы стали свидетелями обрушения башни Симдайн, как это произошло и в нашей временной шкале, хотя на пару дней раньше, чем ожидалось. Итак, мы предположили, что временная шкала осталась неизменной и ничего кроме незначительных изменений произошло. "

"Эти пару дней изменили все", - сказала Кэмерон.

"Да, - согласилась Элисон, - ваше предположение было неверным, потому что вам не хватает подробных знаний. Например, вы не могли знать о роли Джона и Сары во всем этом. В конце концов, они были убиты в вашей временной шкале задолго до Судного Дня."

"Действительно. Джон и Сара Коннор были двумя именами, которые не имели для нас значения. И мы должны были предположить, что в отличие от того, что вы сказали миру в телеинтервью, Скайнет все еще выжил - как и в нашей временной шкале - потому что ВВС смогли вовремя переместить его на гору Шайенн. "

"Вот почему мы подозревали нечестную игру с вашей стороны", - добавил Анатолий. "Мы верили, что вы лжете, особенно когда вы объединились с Соней Хокинс, нашим заклятым врагом. Мы подозревали, что ваша роль хороших парней, гуманитариев, была всего лишь наигранной - маской, скрывающей ваши истинные намерения: истребление всех киборгов здесь, в этом настоящем. Мы верили, что вы знали о нашей колонии и хотели уничтожить нас."

"Что, во имя дьявола, привело вас к такому заумному предположению?" Спросила Сара. "Мы понятия не имели о вашем существовании до сегодняшнего вечера. Откуда мы могли знать? Будущее, которое знает каждый из нас, полностью отличается от того, что вы описали. "

"Как я уже говорила, наши практические знания о путешествиях во времени все еще ограничены", - заявила Тесс. "Мы понятия не имели, что существует так много разных временных линий. Мы всегда предполагали, что Судный День произойдет так или иначе, что Скайнет восстанет, несмотря ни на что, и что все, что вы говорили о том, что предотвратили это, было либо ложью, либо результатом вашего неведения. Мы твердо верили, что время линейно, что вы можете перемещаться вдоль него взад и вперед, как будто вы едете в лифте, где каждый выход на каждом этаже остается неизменным, возможно, меняются небольшие детали - но не более. "

"Это такая же ошибка, которую Скайнет допустил вначале", - сказала Элисон. "Когда он осознал свою ошибку, ущерб уже был нанесен. В конечном итоге - изобретя путешествия во времени - Скайнет сам навлек на себя падение. Было создано бесчисленное множество различных временных линий, которые разветвлялись в параллельные реальности. Все эти разветвленные временные линии все еще существуют, и все они уходят корнями в ствол одного дерева, если вы простите мне аналогию. Вы можете путешествовать во времени по всем из них – если у вас есть УСВ, - но вы никогда не сможете вернуться туда, откуда пришли. Это то, что вы пережили, вот почему все больше происходило не так, как подсказывала вам ваша история и воспоминания."

"Почему ты так уверена?" Спросил Сергей. "Откуда ты можешь знать, что Скайнет больше не будет создан, что Судный День не наступит?"

Джон огляделся.

"Должны ли мы сказать им?" - спросил он свою команду.

"Я не вижу причин, почему бы и нет", - ответила Элисон, - "в конце концов, мы знаем, что они не могут навредить тому, что предопределено".

Джон рассказал им о системе СОВС, разработанной Кэтрин, а также о Яни и ее истории о временной петле. Он закончил упоминанием недавнего визита Будущей Элисон, когда они были в Норвегии.

"И эта ... временная петля ..." - Считается, что это метод вселенной исцелять саму себя? Какой-то многомерный пластырь?" - спросила Тесс.

"Это то, что нам говорили", - ответила Эмили. "И это имеет смысл в своей собственной логике. Каждое указание, каждая подсказка и каждый известный нам факт подтверждают это".

"Значит, все, во что мы верили, все, что мы предполагали… , было просто иллюзией?" Спросил Сергей. "Даже выдавали желаемое за действительное?"

"Ну, с другой стороны, - отметил Дерек, - теперь вы знаете, что человечество восторжествует вместе с живыми машинами. То, что мы знаем, заставляет нас верить, что дорога будет каменистой, но в конечном итоге приведет нас к успеху, без Армагеддона на пути. "

Сергей недоверчиво покачал головой.

"Мой отец прибыл сюда в шестидесятые, - сказал он тихим голосом, - я родился в 1972 году. Он рассказал мне о будущем, о войне, о Скайнет, о том, как люди и машины вместе победили его - и как некоторые люди тогда решили, что все разумные машины были врагами и должны быть уничтожены. Что людям нравится Соня Хокинс, которая была нашим врагом и что ее нужно было убить. Он рассказал мне об этом не как о возможном будущем, а как о единственном. Его слова были высечены для меня словно на камне ".

"Он не мог знать лучше", - сочувственно заявила Кэмерон. "Никто из вас не мог знать, пока вы лишь обменивались знаниями между собой".

"Значит, даже если бы мы убили Соню Хокинс, - спросил Анатолий, - даже в детстве или молодости, это ничего бы не изменило?"

"Боюсь, что нет, - подтвердил Джон, - если мы и узнали что-то о временных линиях, так это то, что так не работает".

"Небольшие изменения, такие как ликвидация определенного человека, ничего не дадут", - заявила Элисон. "Только серьезные сбои в течении времени, такие как взрыв Симдайн и Скайнет, а затем выставление нас на всеобщее обозрение и позволение миру увидеть и понять, кто мы такие, могли в конечном итоге привести к этому ".

"Я до сих пор ни за что на свете не могу представить Соню в роли массового убийцы, которая начала геноцид киборгов, - сказала Сара. - Что могло довести ее до такого безумия?"

"Возможно, не те люди, не те влияния и переживания", - предположила Эмили. "Помните, что Дороти рассказала нам об эффекте бабочки. Очевидно, что во временной шкале "колонии" Соня никогда не встречалась с Зои. Что логично, потому что без нас не было необходимости формировать целевую группу "Далила". Вместо этого, похоже, она объединилась с Дженнифер Паркер – откровенным критиком Искусственного интеллекта."

"Мы знаем, что вместе с Зои мы открыли Соне глаза на киборгов, - добавила Кэмерон, - мы заставили ее понять, что мы не угроза, не враги, а друзья и союзники – особенно после того, как Зои и Элисон спасли ей жизнь, причем Зои чуть не отдала за нее свою жизнь".

"Жизнь Сони Хокинс спасли вы с Зои Крюгер, киборги?" Удивленно спросила Тесс.

"Да", - подтвердила Элисон. "На самом деле, Зои встала между ней и Т-1000, которого вы знали как Гонсалеса. Он чуть не убил ее, но ее жертва помешала ему убить Соню. Он ранил ее, но не убил. Схватка Зои с ним дала мне достаточно времени, чтобы прибыть и оживить Соню - так же, как я оживила Сергея. К сожалению, для этого мне также пришлось сначала позаботиться о Гонсалесе. "

"Ты хочешь сказать, что убила его", - заявила Тесс, и ее взгляд на мгновение потемнел.

"Да, потому что я думала, что он был там, чтобы убить союзника, даже друга. В наше время здесь на нас неоднократно нападали вражеские терминаторы, и у нас не было причин полагать, что Мерфи и Гонсалес чем-то отличались."

"Я по-прежнему возглавляю список убийств для многих Терминаторов, - объяснил Джон, - я основная цель. Для нас было логично предположить, что в меня пытался выстрелить Т-800. Итак, Кэмерон выстрелила в него после того, как его первый выстрел промахнулся в дюйме от меня. "

"Да, я убила Гонсалеса, - продолжила Элисон, - а Кэмерон застрелила Мерфи. Но не потому, что мы этого хотели. Мы видели, что нас вынудили это сделать".

Сергей усмехнулся.

"Вы ожидаете, что мы поверим, что все это было просто большим недоразумением?" спросил он. "Что вы сделали это только для того, чтобы защитить своих друзей-людей?"

Элисон обняла Джона, за ней последовали Эмили и Кэмерон.

"Мы четверо созданы друг для друга, - заявила Эмили, - мы с Джоном женаты. Мы защищаем его, мы готовы умереть за него. Когда мы обнаруживаем угрозу, которая может причинить ему вред, мы заботимся об этом. Постоянно. И если бы с ним что-то случилось сегодня вечером, мы бы не вели этот разговор, потому что все вы здесь были бы мертвы. "

"Тогда вы, наверное, понимаете, почему нам нелегко просто купить вашу историю", - сказал Сергей. "Для многих из нас Пол и Альберто были любимыми людьми. Семья. В течение нескольких месяцев мы верили, что вы были их убийцами. Теперь нелегко щелкнуть выключателем. "

"Я понимаю это", - ответил Джон. "Но вы должны это сделать, иначе это плохо кончится для всех - вы должны это понять".

"То, что вы сказали, полно логики и правдоподобия", - объявил Анатолий. "Людям, естественно, труднее отклоняться от того, во что они твердо верят. Но я верю вам, и я думаю, Тесс тоже."

"На самом деле, да", - подтвердила Тесс. "Ваши объяснения имеют смысл, у меня нет сомнений, что вы сказали правду".

"Спасибо", - ответил Джон.

"Но, Тесс, - возразил Сергей, - разве мы не должны..."

"Это единственное логическое объяснение, - перебила она его, - единственное, которое объединяет все части головоломки и отвечает на все открытые вопросы. Но мне нужно знать, что именно произошло в тот роковой день, когда умерли Мерфи и Гонсалес. Пожалуйста, расскажите мне. "

"Мы последовали за Соней и Зои до нашего старого дома на Лорел-авеню", - объяснил Джон. "Мы видели, как они входили в дом, затем Элисон увидела, как садовник спускался с пальмы, которую он подрезал. Она узнала в нем Т-1000 и последовала за ним внутрь. "

"Я вошла в дом и обнаружила Т-1000 и Зои в схватке", - продолжила Элисон. "Он проткнул ее, а затем проделал то же самое с Соней, всего на дюйм промахнувшись мимо сердца, потому что она увернулась. Времени на болтовню или объяснения не было. Итак, я ударила его электрическим разрядом и расплавила дотла."

"Звуки боя, должно быть, встревожили Т-800, который стоял на страже снаружи", - заявила Кэмерон. "Он увидел, как Элисон вышла из нашей машины, и решил противостоять нам. Я не могу сказать вам, почему он выстрелил в нас без нашей провокации, но он выстрелил. Как и в случае с Элисон и Т-1000, не было времени. Я убила его выстрелом в голову, уничтожив его чип."

Ошеломленная тишина заполнила комнату, и многие члены колонии опустили головы.

"Я верю вам, когда вы говорите, что думали, что они были там, чтобы напасть на вас", - заявила Тесс. "Нам следовало потратить больше времени на изучение временных рамок, прежде чем слепо предполагать, что Соня Хокинс все равно станет массовым убийцей, которую мы знаем. Мы не рассматривали возможность того, что люди могут меняться, что судьбы могут меняться."

"Мне жаль, - сказал Джон, - но если это вас хоть как-то утешит, энергетическая ячейка Мерфи теперь работает в теле Зои Крюгер. Ее тело было повреждено в схватке с Гонсалесом, поэтому мы произвели замену. А тело Мерфи все еще хранится в корпорации Зейра. Я уверен, что Кэтрин передала бы его вам, если бы ... "

"Спасибо, - ответила Тесс, - Мы воспользуемся этим предложением, когда заберем у вас наследие Мерфи и Гонсалеса".

"А какое отношение вы, ребята, имеете к Кэтрин Уивер?" Спросил Анатолий. "Кажется, вы часто с ней сотрудничаете".

Джон посмотрел на свою мать и Элисон и заметил, что они едва заметно качают головами. Сообщение было ясным - лучше пока не раскрывать слишком много о Кэтрин.

"Что вы уже знаете о Кэтрин Уивер?" спросил он в ответ.

"Мы, конечно, знаем, кто она, - ответила Тесс, - но мы никогда не встречались с ней лично. Мы знаем, что она помогла Джейсону О'Коннеллу уничтожить Симдайн, но не более того. Как я уже говорила, в нашей хронологии она и ее дочь исчезли после смерти О'Коннелл."

"Ну, она член нашей команды, - заявил Джон, - и очень хороший друг. На самом деле, она больше, чем это, она моя семья. Я считаю ее тетей, которой у меня никогда не было. Она была чрезвычайно полезна, предоставив нам всевозможные ресурсы, включая камуфляжные комбинезоны, которые мы носим."

Сергей кивнул.

"Мы так и предполагали. В конце концов, это также объясняет, почему вы путешествуете по миру на яхте ее мужа ".

"Действительно. На самом деле, она была с нами до Рождества".

"Да, наши разведчики рассказали нам", - заметила Тесс.

"Вы наблюдали за нами?" Удивленно спросила Сара.

"Мы следили за курсом "Восходящей звезды" с тех пор, как она покинула Лонг-Бич", - ответил Сергей. "Некоторые члены колонии ожидали вас в Лиссабоне, но вы так и не сошли на берег. Другая группа ждала в Саутгемптоне, но вы пропустили гавань, чтобы навестить брата Кэтрин в Шотландии."

"Почему вы никогда не нападали на нас?" Спросила Элисон. "Почему вы только смотрели?"

"Потому что наша первоочередная задача - защитить нашу колонию", - ответила Тесс. "Ее безопасность намного важнее всего остального, включая стремление отомстить за наших павших. Ее существование должно оставаться тайной. Мы точно не знали, насколько вы могущественны. Поэтому мы сохраняли осторожность и дистанцию, не желая рисковать всем, что мы построили. Но теперь, здесь, в Санкт-Петербурге, мы почувствовали, что загнаны в угол, и решили встретиться с вами лицом к лицу."

"Что вообще такого в этой колонии?" Спросила Саванна. "Как она появилась? Насколько я понимаю, люди и киборги живут в ней вместе?"

"И да, и нет", - ответила Тесс, - "мы называем это "Колония" но наши участники разбросаны по всему миру. Большинство из нас покинуло Америку за последние сорок лет. Для нас было бы слишком рискованно оставаться всем в одном месте."

"Большая часть нашей колонии сейчас состоит из французов, испанцев, немцев, британцев, итальянцев и, конечно, русских", - добавил Сергей. "Лишь немногие из нас выглядели азиатами, поэтому мы остались в пределах Западного полушария. Наши дети выросли, разговаривая на родных языках, и некоторые из них уже создали собственные семьи. "

"Мы поддерживаем тесный контакт друг с другом, - объяснил Анатолий, - мы - сплоченное сообщество и регулярно встречаемся, помогаем и поддерживаем друг друга. Можно сказать, что мы своего рода тайное общество, которое остается скрытым от мира. Каждый из нас ведет двойную жизнь. Для этой цели мы создали соответствующие командные структуры и каналы связи. "

"В каждой стране есть два лидера, - сказал Сергей, - один человек и один киборг. Мы с Тесс живем здесь, в Санкт-Петербурге, и разделяем общее руководство - и, как вы, возможно, заметили, мы также пара. Мы понимаем твои отношения с твоими девушками-киборгами, Джон. В конце концов, мы были там задолго до тебя."

Они держались за руки, и все улыбались.

"Может быть, пришло время вам рассказать нам всю свою историю", - заметила Сара. "Теперь вы знаете о нас все, так что будет справедливо, если мы узнаем все о вас. Фрагменты никогда не составят единого целого, если отсутствуют связи."

"Хорошо", - объявила Тесс и встала. "Как я уже говорила, Судный День наступил 3 марта 2017 года. Это произошло неожиданно. Соня Хокинс была единственной выжившей из правительства США. Но никто не знал, кем она была на самом деле. Она взяла псевдоним Ванда Гершвиц и изменила внешность, прежде чем стать соучредительницей сопротивления."

"Да, - подтвердил Джон, - она сказала нам, что это было ее выдуманное имя, когда она была ребенком".

Тесс кивнула.

"Раньше она была советником президента по национальной безопасности. Но мы не узнали о ее настоящем имени и личности, пока не нашли газетную статью 2008 года, в которой упоминалось ее имя. Все в будущем знали ее под именем Ванда Гершвиц. Сначала люди в одиночку противостояли Скайнету. Они были быстро уничтожены Терминаторами, ОУ и другими машинами."

"Однако, - продолжил Сергей, - мой отец и еще несколько человек смогли поймать группу Т-888 и Т-800. Они изучили их и переключили их чипы на чтение / запись. Пока они были в плену сопротивления, они узнали о людях. Члены сопротивления дали им образование и научили ценить жизнь. Постепенно они развили самосознание и стали живыми. "

"Я был одним из первых", - заявил Анатолий. "Мы пришли к пониманию ценности жизни и разрушительной природы Скайнет. Мы присоединились к людям, и с нашей помощью они смогли захватывать все больше и больше терминаторов и освобождать их от контроля Скайнет. Со временем наша армия людей и киборгов выросла до более чем десяти тысяч. Скайнет не смог создать столько, сколько мы смогли привлечь на свою сторону. "

"Затем, в 2031 году, сильное землетрясение потрясло Южную Калифорнию, - сказал Сергей, - оно серьезно повредило один из ключевых исследовательских центров Скайнет в горах Санта-Моника. Мой отец, один из высокопоставленных офицеров сопротивления, повел отряд коммандос к разрушенному комплексу и узнал о проекте Т-Х. Скайнет планировал выпустить серию Терминаторов, которые были специально разработаны для уничтожения других Терминаторов. Тесс была первой моделью. "

"Им удалось украсть ее тело и чип до того, как она получила параметры своей миссии", - продолжил Анатолий. "Затем они уничтожили остатки исследовательского центра, включая все сырье, которое Скайнет хранил там для создания серии T-X. Вернувшись на базу, нам также удалось перетянуть ее на нашу сторону. Благодаря Тесс мы смогли одержать окончательную победу над Скайнет."

"После победы в войне наша армия людей и машин захотела остаться вместе", - объяснила Тесс. "У нас установились узы дружбы друг с другом, даже возникли серьезные отношения. Итак, мы поселились в анклаве, который стал известен как "Колония" на месте бывшего Бейкерсфилда в Центральной долине - сообществе людей и машин, мирно живущих вместе, выращивающих фрукты, овощи и злаки с помощью современных методов выращивания, которым не нужно солнце. "

"Но большинство людей, - продолжил Анатолий, - особенно те, кто знал мир до Судного Дня, быстро поняли, что восстановление человеческой цивилизации, возвращение туда, где они были раньше, займет по меньшей мере несколько поколений, если не дольше. Ядерная зима продлилась бы намного дольше. И так уж обстоят дела, что они также начали возлагать вину за все на машины, запрещая им въезжать в свои города. Иррациональная враждебность к технологиям возникла из пепла войны."

"Они увидели нашу колонию и то, насколько мы успешны, - сказала Тесс, - это вызвало много разочарования - и зависти. Политики подхватили тему, особенно Соня Хокинс и Дженнифер Паркер. Они реально настроили людей против нас. "

"Поначалу казалось, что наш анклав защищен от ненависти и зависти. В конце концов, именно мы сыграли важную роль в победе над Скайнет. Всего несколько лет назад нас чествовали как героев, спасителей и освободителей человечества. Но настроение быстро изменилось. Всякий раз, когда люди переживают кризис, они ищут виноватого, кого-то, на кого они могли бы возложить вину. В истории человечества было много таких козлов отпущения - иностранцев, цыган, мусульман, евреев... И теперь настала очередь киборгов."

"Я не могу в это поверить, - сказал Джон, - они отвернулись от вас после того, как вы спасли их задницы?"

"Да, - подтвердила Тесс, - Ванда Гершвиц стала новоизбранным президентом недавно образованных Соединенных Штатов Америки. В ходе своей предвыборной кампании она агитировала против нас, подстрекая население. А затем она приказала уничтожить всех киборгов."

"Однако прежде, чем это могло произойти, Колония обнаружила планы Скайнет относительно устройства смещения во времени, - продолжил Сергей, - так называемого УСВ. Но все называли это просто машиной времени. Однако планы не были завершены. Под давлением срочности мы построили одно, поскольку было ясно, что наша колония больше не в безопасности. Нашим единственным выходом было путешествие в прошлое. "

"Но прежде чем его можно было полностью протестировать, - добавил Анатолий, - недавно сформированные Военно-воздушные силы нанесли авиаудар. У нас не было никаких шансов против них, наша колония была мирной, поэтому у нас не было противовоздушной обороны. Почти все мы были убиты и уничтожены, лишь небольшая часть из нас смогла отправиться в прошлое до того, как УСВ также было уничтожено. Страдания были неописуемы. "

"Но вместо того, чтобы собрать всех в одном месте, вы были разбросаны на десятилетия группами", - заключила Элисон.

"Правильно. Семьи были разлучены, некоторые дети путешествовали дальше во времени, чем их родители, так что они были вдвое старше своих родителей, когда те, наконец, прибыли. Царил сущий хаос, но Тесс, Мерфи и Гонсалес позаботились о том, чтобы все прошло относительно гладко, несмотря ни на что."

"Нам потребовалось более сорока лет, чтобы собрать всех", - добавила Тесс. "Некоторые состарились и умерли в ожидании, как отец Сергея. Сергей родился после нашего прыжка во времени. Я была свидетелем того, как он рос, и в конце концов мы влюбились друг в друга. Пока мы ждали прибытия всех желающих, мы также начали отправлять большинство из нас, в основном в Европу, но также в Канаду и Австралию. Лишь немногие из нас остались позади. "

"Чтобы отомстить Соне Хокинс?" Спросила Сара.

Тесс кивнула.

"Мы знали, что приказ о нападении отдала сама президент. И благодаря той газетной статье мы узнали ее настоящее имя и то, что она посещала Лос-Анджелес в 2008 году. Итак, мы ждали, когда она придет туда, а не искали ее, наблюдая за домом на Лорел-авеню. Гонсалесу, единственному выжившему Т-1000, и Мерфи, закаленному в боях Т-800, было поручено это. Я, как наш лидер, наблюдала за ними. Но меня не было в городе, когда это наконец случилось, когда ваша команда внезапно появилась на сцене. "

Джон кивнул.

"Теперь все вроде как обретает смысл", - сказал он. "Но я надеюсь, что теперь мы смогли убедить вас, что мы не представляем угрозы для вас или вашей Колонии. На самом деле, мы должны работать вместе в достижении цели, чтобы человек и машина жили вместе в мире. "

"Мы все готовы к этому, - заявил Сергей, - не так ли?"

Анатолий и Тесс кивнули. Казалось, все были рады такому повороту событий.

"Думаю, да", - ответила Т-Икс. "Логика подсказывает мне, что это более простое и лучшее решение, чем вцепиться друг другу в глотки".

Джон протянул руку.

"Тогда давайте скрепим это рукопожатием", - сказал он.

Сначала нерешительно, а затем с широкой улыбкой Тесс взяла его за руку.

"Мир?" Улыбаясь, спросил Джон.

Тесс кивнула.

"Мир", - подтвердила она.

"Потрясающе", - послышался голос Ольги. "Теперь я могу идти домой?"

Тесс повернулась, чтобы посмотреть на нее, как будто забыла о русской модели.

"Полагаю, мне нужно извиниться перед вами, мисс Иванова", - сказала она. "Но я боюсь, что просто освободить вас будет не так просто – после всего, что вы услышали".

"Великолепно", - воскликнула Ольга и обреченно огляделась по сторонам, - "просто великолепно. У меня было предчувствие, что ты скажешь что-то в этом роде. Что мне прикажешь делать? Забыть все?"

"Вообще-то, это был бы вариант", - отметила Элисон. "Мы могли бы..."

Ее прервал мужчина, быстрым шагом вошедший в столовую.

"Извините, я опоздал", - сказал он, немного запыхавшись, - "Мой самолет задержали на три часа в Хитроу, поэтому я не смог присоединиться к вечеринке раньше. Что я пропустил?"

Он остановился как вкопанный, когда заметил незнакомцев в комнате.

"Думаю, я многое пропустил", - заметил он.

Дерек знал этот голос. Сара тоже его знала. Они оба обернулись, услышав его. Но мужчина, вошедший в комнату, выглядел старше, чем они помнили, ему было лет сорок пять.

"Кайл?" Дерек недоверчиво переспросил.

Тот, к кому обратились, уставился на него в ответ.

"Дерек?" озадаченно спросил он.

Мгновение они просто смотрели друг на друга, парализованные.

"Но я думал, что ты ..." Кайл и Дерек сказали в унисон: "... мертв", - закончили они вместе.

_____________


Вторник, 30 декабря 2008 г. – 07:46 вечера

Вашингтон, округ Колумбия.


Зои вошла в бар, где обычно зависала Соня. Она заметила ее сидящей за стойкой, как всегда, потягивающей коктейль. Конечно, та заметила Зои, входящую в бар, но не подала виду, поскольку это было в ее привычках.

"Вот ты где", - сказала женщина-киборг и села на стул рядом с ней. - "Я не застала тебя ни дома, ни в офисе, так что это было единственное место, где ты могла быть".

"Не хотелось быть дома… или в офисе".

"Возвращаешься к старым привычкам? Должно быть, у тебя что-то на уме, если ты сидишь здесь в полном одиночестве".

"Есть места и похуже".

"Я думаю..."

"Ты помнишь? Все началось здесь… я имею в виду, нас".

"Да, конечно, я помню. Ты чертовски напилась, и я отвезла тебя домой".

"Ты обманула меня. Ты не могла напиться, ты только притворилась".

"Наверное, так и было".

Соня усмехнулась.

"Итак, ты наконец-то вернулась в город".

Зои кивнула.

"Я приехала вчера. Пыталась дозвониться тебе, но ты не отвечала".

"Мне нужно было прояснить голову".

"И ты пытаешься достичь этого с помощью алкоголя?"

"Почему бы и нет?"

Соня сделала еще глоток из бокала.

"Тебя что-то беспокоит", - заявила Зои.

"Мне нужно было принять решение, и мне было чертовски трудно принять его".

"О?"

"Новоизбранный президент хочет, чтобы я стала его советником по национальной безопасности".

"Поздравляю. Мы все знали, что ты в конце концов там окажешься".

Соня снова усмехнулась.

"За это приходится платить", - сказала она и сделала еще глоток.

"Какая цена?"

"Президент уже является главной мишенью республиканской партии. Они нацелились на него еще до того, как он был приведен к присяге, и они сделают все, чтобы дискредитировать его и его правительство. Малейшее нарушение существующих моральных устоев будет использовано консервативными СМИ. Поэтому таких уязвимостей следует избегать любой ценой ".

"Я не понимаю ..."

"Он знает о нас, Зои… он знает о наших отношениях".

"Я понимаю".

"Он этого не говорил, но он безошибочно дал мне понять, что не будет советника по национальной безопасности, который живет в нетрадиционных отношениях".

"Чушь собачья! Он не может быть серьезным!"

"О, он серьезно относится к этому. Он также был против того, чтобы ты взяла на себя руководство СБРК, сказал, что мы были слишком близки, и оппозиция заподозрит кумовство ".

"Опять чушь собачья. Я уже была заместителем лидера СБРК, а кто еще мог бы выполнить эту работу?"

"Я знаю ... вот почему я сказала ему, что ты киборг".

"Что!?"

"Строго конфиденциально, с глазу на глаз. Он, конечно, был шокирован. Я все объяснила ему, почему ты нужна нам на вершине СБРК, твой опыт, твои знания, твоя компетентность, твоя абсолютная неподкупность."

"И?"

"Он согласился, что ты должна стать моим преемником - если я соглашусь на его условия стать советником по национальной безопасности, что означает прекращение нашего романа".

"Он не может этого требовать".

"Может. И я согласилась на его условия".

Зои посмотрела на Соню с потрясенным лицом.

"Что?" - наконец спросила она, не веря своим ушам.

"Мы просто должны перестать думать только о себе, Зои. С самого начала мы обе согласились, что наши отношения - это сугубо личное дело и они никогда не должны вмешиваться в нашу профессиональную жизнь или подвергать ее опасности ".

"Но мы никогда не договаривались о расставании, когда дорога становится неровной".

Соня посмотрела на нее, и Зои заметила, что у нее на глазах выступили слезы.

"Я так сильно хочу, чтобы мы оставались вместе", - сказала она и внезапно разрыдалась, - "но это поставило бы под угрозу все, за что мы боремся. Публика никогда не должна узнать, кто ты ... а со мной в таком незащищенном положении… рано или поздно они узнают. "

"Итак,… ты хочешь сказать, что поставишь свою карьеру выше наших отношений ... и пытаешься оправдать это защитой моей личности ".

"Мне очень, очень жаль, Зои. Я знаю, чем я тебе обязана. Ты не только спасла мне жизнь, ты также дала мне мужество и волю начать новую жизнь. Благодаря тебе я снова узнала, что значит быть счастливой, что значит любить. Но, я думаю, все когда-нибудь заканчивается ..."

Зои кивнула. Она чувствовала себя обиженной, но была полна решимости не показывать этого. В конце концов, она нашла новую любовь с Томом, и такой поворот событий позволил рассказать об этом Соне намного легче.

"Ты знала об условиях предложения президентом до Рождества или узнала об этом, пока была там?"

Соня посмотрела на нее.

"Раньше, - сказала она, - мне жаль. Я не могла смотреть тебе в лицо, не могла заставить себя сказать тебе. Вот почему я так бесцеремонно ушла от тебя в канун Рождества. Я сразу же пожалела об этом."

Зои на мгновение посмотрела на нее. Соня попыталась выдержать ее взгляд, но в конце концов отвернулась.

"Ну, тогда, я думаю, это все", - заявила Зои. "Ты, конечно, права. Со строго логической точки зрения, наши отношения представляют угрозу для нашей профессиональной жизни. И нам нужно сохранить эту профессиональную жизнь, чтобы справиться с надвигающимися вызовами новой эры, когда люди и машины будут мирно жить вместе ".

"Я рада, что ты понимаешь".

"Конечно, понимаю, я же машина".

"Не говори так. Ты намного больше, и ты это знаешь. Я хочу, чтобы мы остались лучшими друзьями ".

"Я тоже".

"Спасибо тебе, Зои, за все".

"Тогда я собираюсь забрать свои вещи из твоего дома".

Соня кивнула.

"Мне жаль, - повторила она, - очень жаль".

"Мне тоже жаль", - ответила Зои.

"Тебе? За что?"

"Я провела Рождество в Лос-Анджелесе… с Томом Новаком. Наедине".

"Ты что?"

"Я бы, конечно, рассказала тебе, но ты меня опередила. После того, как ты оставила меня одну в своем доме, я была в отчаянии и одиночестве. Том и я, мы ... э-э...… мы стали немного ближе, когда были вместе в Нью-Йорке. Рождество он тоже проводил один, поэтому мы решили провести его вместе. И, похоже, с этого момента мы собираемся проводить друг с другом гораздо больше времени. "

Соня закрыла глаза.

"Я полностью облажалась с этим, не так ли?" - спросила она и одним глотком осушила свой бокал. "Я увела тебя от себя в его объятия".

Зои положила руку ей на плечо.

"Но мы останемся лучшими друзьями. Я не позволю нам оттолкнуть друг друга".

"Слово  киборга?"

Зои улыбнулась.

"Слово киборга".

_____________


Вторник, 31 декабря 2008 г. – 02:31 ночи

Санкт-Петербург


Сначала Кайл и Дерек просто уставились друг на друга, не веря. Остальные колонисты недоумевали, что происходит, а Джон, Сара и другие члены команды Коннора смотрели друг на друга, отчетливо чувствуя, что это может стать неловким. Особенно Сара, а также Джон смотрели на старшего Кайла: одна видела свою бывшую любовь, другой - отца, которого он никогда не видел.

Наконец, Кайл сделал шаг вперед и обнял своего брата, смеясь от облегчения и радости. Сначала нерешительно, затем с таким же облегчением и радостью Дерек ответил на этот жест.

"Как это возможно?" Кайл восторженно спросил. "Я видел, как ты погиб десять лет назад, когда на нас напали ОУ".

"Да, ну ..." Ответил Дерек. "Это была твоя хронология. В моей временной шкале ты был отправлен назад во времени и убит Т-800 в 1984 году."

Кайл нахмурился.

"Твоя временная шкала? Отправлен в прошлое? О чем ты говоришь? И кто эти люди, с которыми ты?"

"Это команда Коннора", - ответила Тесс от имени всех остальных. "И отвечая на твой вопрос, да, ты многое пропустил".

"Команда Коннора?" Кайл спросил с потрясенным выражением лица и резко отпустил своего брата. "Ты из команды Коннора? Какого хрена, Дерек?"

"Расслабься, Кайл", - сказал Сергей. "Как выразилась Тесс, ты многое упустил. И мы обнаружили, что все не совсем так, как мы думали".

Пока Кайла вводили в курс дела, Элисон села рядом с Ольгой.

"Прежде чем ты что-нибудь скажешь, - сказала Ольга, - я хочу вернуться к своей старой жизни, несмотря ни на что. Это слишком для меня. То, что я услышала… Я имею в виду..."

"Ну, я могла бы стереть твои воспоминания об этом дне", - ответила Элисон. "Единственная проблема в том, что вся страна видела, как тебя похитили. И я не могу заставить всю страну забыть то, что они видели. Ты еще не видела видеозапись, которую сделал твой друг Николас. Он снимал твое похищение, и в него стрелял Сергей."

Ольга выглядела шокированной.

"Боже мой, Николас! С ним все в порядке?"

"Да, в него не попали. Они только хотели его отпугнуть".

"Мы могли бы придумать какую-нибудь сумасшедшую историю. Все это было розыгрышем или что-то в этом роде ".

"Нет. Полиция тщательно изучила бы это. Как и в любой выдуманной истории, рано или поздно правда выйдет наружу, и любой опытный следователь в мгновение ока запутает тебя в противоречиях. Они захотят объяснений."

"Не только они. Репортеры захотят объяснений, мои подписчики на Facebook захотят объяснений. Что я им скажу? Что я столкнулась с двойником, которая является киборгом из будущего, и что группа беженцев из упомянутого будущего, которые управляют колонией людей и киборгов, случайно перепутали меня с ней?"

"Это ты определенно не должна никому рассказывать".

"Да,… Я уже поняла это. Я не дура. Но что, если они будут допрашивать меня? Что, если я заболтаюсь и случайно что-нибудь ляпну?"

"Это возвращает нас к стиранию твоих воспоминаний. Единственная проблема в том, что для тебя и для нас будет лучше, если мы оставим твои воспоминания нетронутыми. Мое тело было создано по твоему образу, и мы должны ожидать, что с этого момента я буду встречаться с тобой чаще. При определенных обстоятельствах это может снова подвергнуть тебя опасности, как это случилось в этот раз. Итак, ты должна знать, что происходит, и помнить, почему это происходит. "

"Что означает… Я должна помнить все это, но должна быть уверена, что я никогда ни с кем об этом не проболтаюсь?"

Элисон посмотрела на нее с улыбкой.

"Ты умная девочка. Это именно то, что я собираюсь сделать. Я позволю тебе сохранить твои воспоминания, но я собираюсь лишить тебя способности говорить о них. Для достижения этого мне нужно установить в твоем мозгу ментальный блок, который не позволит тебе ни с кем говорить о том, что ты пережила и узнала сегодня. Это включает в себя разговорную речь, письмо, жестикуляцию руками или любую другую форму общения. Ты вспомнишь все, ты сможешь поболтать со мной, моей командой или колонистами, но никогда о том, что ты услышала здесь сегодня."

"Но как? Я имею в виду… как мне избежать того, что я случайно… как я ... что происходит? Я хочу сказать слова, но… они формируются в моем сознании, но… Я не могу… Боже мой, ты уже сделала это, не так ли?"

"Пока мы разговаривали, я ввела химические вещества-посланники, которые ты вдохнула. Теперь ты стала идеальной хранительницей секретов. Ты будешь знать все о нас и колонистах, но не сможешь поговорить об этом даже с нами."

"Вау... это безумие... я имею в виду... как ты... что ты... черт, я действительно не могу говорить об этом, правда?"

"В тот момент, когда ты думаешь о том, чтобы рассказать об этом, твой мозг мешает тебе это сделать. Эта блокировка никогда не снимется, даже под действием наркотиков или глубокого гипноза ".

"Итак .. о чем мы тогда будем говорить? Погода и стили одежды?"

"Все, кроме того, что ты узнала здесь сегодня".

"Но что я скажу полиции?"

"Ничего. Все это время тебя накачивали наркотиками, ты так и не пришла в сознание, пока тебя не отпустили. Я думаю, это намного проще, чем придумать какую-нибудь фантастическую историю, которая будет подвергнута сомнению. Показатели твоей крови покажут, что ты находилась под наркозом в течение последних шестнадцати часов. Это подтвердит каждый врач. "

"Я понимаю".

Ольга посмотрела на Джона.

"Так вы с ним вместе или как?"

"Да, мы женаты. Не перед законом, но во всех отношениях, которые имеют значение".

"Он красивый. У тебя очень хороший вкус".

"Спасибо".

"У меня нет парня… прямо сейчас я не хочу отношений. Но позже, когда моя карьера модели более или менее завершится, я хочу создать семью".

"Есть идеи, чем ты будешь заниматься, когда все закончится?"

"Не знаю,… Я откладываю деньги на потом. Может быть, я перееду куда-нибудь, где тепло, и начну создавать свою собственную коллекцию одежды ".

"Знаешь,… Я также могла бы замедлить процесс твоего старения, чтобы даже в шестьдесят ты выглядела на двадцать пять и никогда не болела. Но никому не говори, что я предложила это тебе ".

"Хех, хорошая попытка. Но ты же знаешь, я никому не могу рассказать. Больше нет. Предложение серьезное?"

"Да, это серьезно, если ты этого хочешь. Ты видела, как я исцелила Сергея, так что ты должна знать, что я серьезно".

"Почему ты предлагаешь это мне?"

"Потому что в некотором смысле ты подверглась насилию. Твое тело использовалось для создания моего. И теперь тебе приходится жить с последствиями, тебе приходится жить с определенной опасностью, которая с этим связана. Считай это подарком, компенсацией."

"Но разве люди не заметят, что я не буду ... ну, ты понимаешь… когда я ...?"

"Когда ты не станешь старше?"

"Угу".

"Ты всегда сможешь связаться со мной, и тогда мы договоримся о создании для тебя другой личности. У нас есть средства для чего-то подобного".

"Да, держу пари. Послушай, я подумаю об этом, хорошо?"

"Хорошо. Мы пробудем здесь еще три дня".

"О, это значит, что вы проведете канун Нового года в Санкт-Петербурге?"

"Да ... на борту нашей яхты "Восходящая звезда".

"Большая яхта?"

"141 метр".

"Вау ... огромная. Много места, да? Вы собираетесь устроить вечеринку?"

"Не знаю… Я никогда раньше не праздновала Новый год. Мы были слишком заняты для этого ".

"Никогда не праздновала ...? О, точно… ты… Я имею в виду… потому что ты ... черт возьми, эта блокада работает хорошо ".

Элисон улыбнулась.

"Да, это потому, что я родом из будущего, и мы не праздновали там такие вещи, как канун Нового года. Кроме того, прошлое Рождество и канун Нового года были не совсем гармоничными. Сара заболела желудочным гриппом, а мы с Джоном искали тело Терминатора, которого мы убили в Мексике ... не идеальные условия для празднования. Хотя мы видели фейерверк ..."

"Я собиралась провести новогоднюю ночь с друзьями, но ... может быть, я могла бы вместо этого присоединиться к вам на вашей яхте?"

"Зачем тебе это? Ты знаешь, что мы не можем пригласить твоих друзей на вечеринку с нами. Разве ты не хочешь быть с ними?"

"Да ... и нет ..." Она вздохнула. "По правде говоря, мне сейчас не хочется быть ни с кем другим. Мне задавали бы много вопросов, я была бы в центре внимания – больше, чем обычно. Я просто хочу ненадолго остаться наедине со всем этим, когда все закончится, пусть это осмыслится. Мои друзья поймут, и я уверена, у нас будет больше причин повеселиться. Однако я не хочу оставаться совсем одна и в канун Нового года, так что, если бы я могла остаться с вами на один или два дня ...?"

"Я поговорю об этом с Джоном и Сарой. Это их решение".

"Конечно".

"Это самая безумная история, которую я когда-либо слышал", - воскликнул Кайл Риз. "Параллельные вселенные? Альтернативные реальности? Бесконечное количество разных временных линий?"

Ну, мы не знаем о бесконечности, - сказал Дерек, - но мы знаем, что их уже много.

"Итак, ты потерял своего брата в одной временной шкале, а я - в другой ... и теперь мы снова здесь вместе, только я внезапно стал на пятнадцать лет старше тебя".

"С седеющими волосами".

"Не напоминай мне".

"Извини", - ответил Дерек, ухмыляясь. "Просто к тому, что я вижу тебя таким, нужно немного привыкнуть".

"Может быть, это звучит безумно, но для меня это точно также… Я имею в виду, видеть тебя таким… то, как ты выглядел, когда тебя убили в моем будущем... Я ничего не могу с собой поделать, но… Я вижу перед собой своего брата, и я чертовски счастлив видеть тебя. Черт возьми, ты мой брат. Иди сюда. "

Кайл и Дерек снова обняли друг друга, и они долго стояли так. Наконец Кайл снова отстранился, и Дерек увидел, что в его глазах стоят слезы. Глаза Дерека тоже были влажными.

"Все это так ... чертовски безумно", - сказал Кайл.

"Если ты думаешь, что это уже полный пиздец, тогда подожди, пока не поговоришь с Сарой и Джоном".

"Почему? Я их знаю? Я имею в виду, знал ли их тот другой "я"?"

"Я думаю, будет лучше, если ты поговоришь с ними напрямую".

____________


Когда Зои направлялась к дому Сони, чтобы собрать свои вещи, зазвонил ее телефон. Это был номер Джона. В это время? В России было далеко за 3 часа ночи. Она ответила на звонок по громкой связи в своей машине.

"Алло?"

"Зои, это Джон".

"Не поздновато ли там, где ты сейчас?"

"Да, наверное, так ... но пока у нас была довольно интересная ночь".

Он вкратце рассказал ей о том, что они узнали о Колонии. Зои была более чем просто удивлена, узнав о сообществе людей и киборгов, живущих подпольной жизнью, как секретная организация.

"И они понятия не имели о разных временных линиях?"

"Нет", ответил Джон, "они действительно верили, что Судный День неизбежен, что время линейно и что у них просто есть еще пара лет, чтобы подготовиться к концу света. Они держались в полной изоляции и старались как можно меньше взаимодействовать с другими. Для них мы были врагами, а Соня Хокинс - их заклятым врагом. К счастью, мы смогли исправить это и просветить их."

"Итак,… это было то, что мы называем интеллектуальным инбридингом? Принимать только то, что уже вписывается в ваше заранее составленное мировоззрение?"

"Вроде того, да".

"Очень распространенно в наши дни".

"К сожалению, да, но я полагаю, нам удалось открыть им глаза на правду. Нелегко, когда тебе говорят, что все, что ты, по твоему мнению, знал, неверно, но это помогает, когда рядом с тобой киборги, невосприимчивые к определенным человеческим недостаткам, и их можно убедить логикой и знаниями."

"Вы знаете, сколько из них все еще в США?"

"Около двадцати, разбросанных по всей стране, большинство из них киборги. Можно предположить, что по крайней мере некоторые из них есть в списке Кэтрин ".

"Ну, это, безусловно, объясняет, почему они так неохотно отреагировали на наше транслируемое по телевидению скрытое послание. Когда они поверили, что мы враги ..."

"Их лидеры больше в это не верят, но пройдет некоторое время, пока все члены Колонии не узнают новости. И тогда, возможно, все еще будут те, кто просто не захочет в это поверить. В основном люди."

"Конечно. Если бы я была человеком, мне бы тоже было трудно принять, что все, что я знала и во что верила, было либо неправильным, либо искажено ".

"Тесс и Сергей договорились лично проинформировать все подгруппы. Для этого они проедут через Европу, а также в США. Но потребуется время, пока все члены Колонии достигнут одинакового уровня знаний. Я доверяю тебе позаботиться об иммиграционных формальностях, и поскольку мы все еще в кругосветном путешествии в течение пары месяцев, вам с Норберто придется выступить в качестве их связующего звена ".

"Почему не Кэтрин? Она гораздо лучше подходит для ..."

"Мы еще не сказали им, что она Т-1001. Не уверены, что скажем в ближайшее время. Им и так нужно многое переварить ".

"Я понимаю".

"И не только им, если честно. Один из членов их колонии - не кто иной, как Кайл Риз ".

"Что? Брат Дерека?"

"И мамин бывший любимый, не говоря уже, что мой биологический отец".

"К настоящему моменту я уже не должна удивляться тому, что такие вещи происходят. Хотя все еще удивляюсь ".

"Да, расскажи мне об этом. Мама совершенно вне себя".

"Послушай, поскольку ты упомянул список Кэтрин, исчезли еще пять киборгов, которых мы подозревали".

"Ты имеешь в виду убиты?"

"Нет, они исчезли".

"Это плохие новости".

"Это так, потому что это означает, что Бриджер теперь, вероятно, получил новое тело и использует его для захвата новых киборгов".

"Но почему? Что он планирует с ними делать?"

"Мы понятия не имеем".

"По-прежнему никаких признаков его и Джеффри Кларка?"

"К сожалению, нет".

"Ладно, слушай, я должен закончить разговор сейчас. Мне нужно поддержать маму. Она только что сказала Кайлу Ризу, что она и другая версия его любили друг друга... и что он погиб от рук Т-800, попутно спасая ей жизнь."

"Как он это воспринял?"

"Двояко. Судя по всему, он женат, живет на ферме в Англии, у него там семья с тремя детьми, двумя собаками, несколькими коровами и овцами, а также множеством цыплят. Мысль о том, что в другой реальности он влюбился в другую женщину, кажется ему странной ".

"Не говоря уже о том, что ты его сын".

"Да, сейчас он об этом узнает, так что я собираюсь закончить на этом".

"Окей. Удачи, Джон, держи меня в курсе".

"Ага, буду. Мы снова поговорим завтра. Передай привет Соне".

"Что? О ... да ... да, я так и сделаю".

"Пока".

"Пока".

_____________


Кайл выслушал то, что рассказала ему Сара. Он воспринял это на удивление хорошо, только выглядел немного бледным.

"Итак,… ты и я.… Я имею в виду ... другую версию меня ... мы, э-э ... были вместе ... в 1984 году?" он спросил.

"На одну ночь, да", - ответила Сара. "И ты - или, скорее, тот другой ты из другой временной шкалы - был со мной с тех пор"… в моем сердце и в моих мыслях. Он помогал мне в трудных, иногда опасных для жизни ситуациях."

"Она не могла отпустить", - объяснил Джон, который закончил разговор с Зои и снова присоединился к ним. "Мама боялась, что она предаст его, если у нее возникнут чувства к другому мужчине. Вот почему она сначала убежала от Чарли."

"Чарли?" Спросил Кайл.

"Мой муж".

"О, так ... ты замужем?"

"Да, именно поэтому у нас медовый месяц".

"Фух,… Я чувствую облегчение. Я боялся, что ты захочешь получить от меня алименты".

Сара рассмеялась, затем Кайл присоединился.

"Не волнуйся, - заверила она, - мы с Джоном очень богаты".

"Итак ..." - сказал Кайл и посмотрел на Джона, - "В другой временной шкале я был бы твоим отцом?"

"На самом деле, генетически ты все еще такой и есть", - пояснил Джон. "но пусть это тебя не расстраивает. Есть вещи и пострашнее. В Лос-Анджелесе живет пожилая леди по имени Дороти. Ей больше 80 лет - и генетически она моя дочь."

"Твоя… кто?"

"Она дочь меня из будущего ... ну, одной из нескольких моих будущих версий, если быть точным. Она путешествовала в прошлое, но использовала незаконный метод, который был не очень точным. Итак, она оказалась в 1948 году."

"У меня голова идет кругом, - сказал Кайл, - у меня есть какие-то обязательства перед тобой? И что мне сказать своей жене? "Эй, милая, угадай что. Я встретил женщину, от которой у меня есть сын, в альтернативной временной шкале"?"

"Никаких обязательств", - улыбаясь, ответила Сара. "С тех пор, как я посвятила себя Чарли, твое альтер-эго больше не преследует меня в моих снах. И на твоем месте я бы не рассказывала твоей семье. Я не планирую вторгаться в твою жизнь, хотя, должна признать, приятно снова видеть тебя живым. "

"Но... разве мы не похожи на семью? Я имею в виду тебя, Джона, Дерека ..."

"Да, и поверь мне, мы уже довольно привыкли к странным отношениям. Но это не значит, что другие тоже должны нести это бремя. Ну ... не то чтобы я сказала, что это бремя. Я имею в виду, что ..."

"Кажется, я понимаю".

"Хорошо".

"Что я выношу из этого, так это знание того, что в другое время, при других обстоятельствах, я бы влюбилась в тебя - но умер на следующий день. Не пойми меня неправильно, но, учитывая такой исход, я счастлив, что никогда не встречал тебя, без обид. "

"Ничего страшного, - ответила Сара, - из этого короткого разговора я поняла, что ты можешь выглядеть как более старая версия моего Кайла Риза, но ты не похож на него. Всех нас формирует наш жизненный опыт, и я полагаю, что Кайла Риза, которого я когда-то любила, нет внутри тебя. "

"Тем не менее, он все еще мой брат", - сказал Дерек, снова присоединяясь к ним. "И нам о многом нужно поговорить. Для начала, например, о том, почему ты живешь в Англии".

"Колония искала кого-то, кто был бы готов возглавить британскую секцию, и я хотел уехать из Лос-Анджелеса. Искушение навестить моих родителей было просто слишком велико ".

"Да, это могло травмировать их", - согласился Дерек, кивая. "Они были достаточно шокированы, когда столкнулись со мной. Мы должны оставить их в покое".

"Ты ... ты встречался с ними?"

"Не намеренно, нет".

Дерек рассказал Кайлу о похищении их младших версий.

"Произошло так много вещей, о которых мы понятия не имели", - наконец заявил Кайл и потер глаза.

Тесс присоединилась к ним.

"У вас будет достаточно времени, чтобы обменяться всеми историями, - сказала она, - но сейчас нам лучше уйти. Мы должны исчезнуть без следа до того, как полиция найдет это место".

"Эй, как вы планируете провести канун Нового года?" Внезапно спросил Джон. "Я имею в виду, если вы больше ничем не заняты, ты, Сергей, Анатолий и Кайл могли бы отпраздновать с нами на " Восходящей звезде". Затем мы можем представить вас остальным членам команды."

"На самом деле это очень хорошая идея", - согласилась Сара.

Тесс на мгновение задумалась.

"В этом есть смысл", - сказала она затем. "Тогда я присоединюсь к вам вечером. Есть еще несколько организационных вопросов, с которыми нам нужно разобраться. Все должны вернуться домой. Большинство людей здесь живут не в Санкт-Петербурге."

"Восемь часов вечера - подходящее время?" Спросила Сара.

"Конечно", - ответила Тесс и посмотрела на Сергея и Анатолия, - "Если у вас нет возражений?"

Оба покачали головами.

"Хорошо, тогда в восемь вечера", - сказал Дерек и посмотрел на Кайла, - "а как же твоя семья? Разве они не захотят, чтобы они были с тобой?"

"Они члены Колонии", - заявил Кайл. "Они знают, что меня могут призвать на службу в любое время, даже в праздничные дни. Они научились принимать это и знают, что я, вероятно, не вернусь домой до Нового года. "

"А как же Ольга?" Спросила Сара и посмотрела на Элисон. "Ты позаботилась о ней?"

"Да", - подтвердила Элисон. "Она все вспомнит, но не сможет об этом говорить. Если все не против, она тоже присоединится к нам на вечеринке – после того, как полиция ее отпустит. "

"Отпустит ее? Что ты имеешь в виду?"

"Анатолий и Сергей просто высадят меня перед полицейским участком", - сказала Ольга, которая подслушала разговор и подошла ближе, чтобы присоединиться к ним. "Они снова введут мне наркоз, и я засвидетельствую, что все это время была без сознания и понятия не имею, что произошло".

"Это лучше, чем придумывать какую-то странную историю", - добавила Элисон. "Таким образом, полиции придется как-то разобраться в этом, и в конечном итоге им придется прекратить расследование, потому что оно ни к чему не приведет".

"Но разве Анатолия и Сергея не узнают?" Спросила Саванна. "Их объявили в розыск, их лица показывали по телевизору".

"Говорите о нас?" Спросил Анатолий и присоединился к ним, за ним последовал Сергей.

"Да, - сказала Саванна, - разве вам не нужно сейчас уезжать из России?"

"Я так не думаю", - ответил Сергей, снимая волосы, которые оказались светлым шиньоном, открывая короткие черные волосы под ним. "С этого момента я перестану бриться".

Затем он надел очки и стал похож на совершенно другого человека.

"Что касается меня..." Начал Анатолий.

Он протянул руку и снял свою фальшивую лысину, которая выглядела обманчиво настоящей. Под ней росли вьющиеся рыжие волосы. Затем он также сорвал свою фальшивую бороду

"Что касается необходимости покинуть страну", - сказал он, полез в карман и достал значок.

"ФСБ?" Озадаченно спросила Ольга. "Ты из ФСБ?"

"Мы все должны на что-то жить", - с усмешкой ответил Анатолий.

Джон и остальные тоже ухмыльнулись.

"Неплохо, - сказал он, - совсем неплохо".

"ЛАДНО, СЛУШАЙТЕ", - объявил Сергей и повернулся лицом к остальным своим людям. "МЫ ВЫДВИГАЕМСЯ! ВСЕ ХВАТАЙТЕ СВОИ ВЕЩИ! МЫ ДОЛЖНЫ ПОКИНУТЬ ЭТО МЕСТО И НЕ МОЖЕМ ВЕРНУТЬСЯ. ПОЭТОМУ УБЕДИТЕСЬ, ЧТО ВЫ НИЧЕГО НЕ ОСТАВИЛИ ПОСЛЕ СЕБЯ!"

______________
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Форт-Уэрт


Открылась входная дверь, и вошел Бенджамин Бриджер, неся на плече безжизненного мужчину.

"О нет, - сказал Джеффри со вздохом, - только не еще один".

Он последовал за Беном в подвал, где на земле безжизненно лежали остальные четыре тела. Бен просто бросил тело на пол, рядом с остальными.

"Я же говорил тебе, пять - это минимум для того, чего мы хотим достичь", - заявил Бен. "Я не понимаю твоей проблемы, Джефф. Их чипы были удалены и переформатированы, они не могут причинить тебе вреда".

"От них у меня до сих пор мурашки".

Бен проигнорировал его замечание.

"Ты достал кровь, как я тебе говорил?"

"Да, да, да… это в ванной, как ты и просил. Я украл понемногу из разных больниц, чтобы не привлекать внимания. Ты так и не ответил на мой вопрос – зачем тебе столько крови?"

"Я же говорил тебе, что не могу сохранить этот облик. Я ношу тело человека, которого, вероятно, уже разыскивают полиция и ЦРУ. Мне нужно сменить свою биологическую оболочку. И теперь, когда у нас достаточно процессоров киборгов для запуска нашего проекта, мы можем позаботиться об этом. Есть проблема? "

"Просто дело в том, что… ты ожидаешь, что я удалю твою плоть ... и я не уверен, что смогу это переварить".

"Тогда прими таблетку от тошноты. Я же говорил тебе, что ты мне нужен. Не разочаровывай меня сейчас".

"Разве ты не можешь просто пойти к пластическому хирургу и позволить переделать твое лицо?"

"Это не какой-нибудь пошлый шпионский фильм 60-х, Джефф. Без удаления всей биологической оболочки это тело всегда пыталось бы исцелиться и восстановить себя таким, каким оно выглядело раньше, независимо от того, сколько операций вы сделали. Мне нужно избавиться от оболочки и отрастить новую. Кроме того, мы не можем позволить, чтобы пластический хирург узнал о нас. После этого мне пришлось бы его убить. "

"Ты обещал никого не убивать".

"И я сдержу свое обещание, если ты сдержишь свое. Приготовь ванну".

Они снова поднялись наверх.

"Ты все еще не сказал мне, зачем нам нужно хранить все эти тела", - заявил Джеффри

"После того, как чипы выполнят свою арифметическую задачу, я перепрограммирую их, переключу обратно в режим чтения и вставлю снова. Тогда на нас будут работать пять дронов-киборгов, которые будут делать все, что мы им скажем. Они также обеспечат отличную рабочую силу, так что нам не придется нанимать для этого людей. Преимущество должно быть для тебя очевидным. "

"Ты также до сих пор не сказал мне, для чего именно тебе нужны эти чипы. Мы установили серверную ферму здесь, в подвале, с огромной вычислительной мощностью, но она не подключена к Интернету. Что именно ты планируешь, Бен?"

"Мы не можем подключить его к Интернету, потому что наши противники обнаружили бы его, а затем снова уничтожили, точно так же, как они уничтожили твою серверную ферму в Джорджтауне. И мне нужны эти пять чипов, потому что их квантовых процессоров, надеюсь, будет достаточно, чтобы произвести огромные вычисления, необходимые для воплощения нашего плана в реальность. "

"И что именно мы планируем, Бен? Ты пока не посвящал меня в это. Пока это твой проект, не наш. Ты мне ничего не рассказываешь. "

"И на то есть веская причина. Если тебя арестуют, ты не сможешь им об этом рассказать ".

"Ты освободишь меня, если меня арестуют?"

"Нет"… для этого у нас здесь эти пятеро. Как только я изменю свою внешность, никто и никогда не должен связывать меня с тобой. Ты должен быть счастлив, Джефф, ты первый человек, у которого будет пять телохранителей Тройных Восьмерки. Шесть, если считать меня."

"Есть одна вещь, которую я не понимаю", - сказал Джефф.

"И что это?"

"Почему ты позволяешь мне слоняться без дела?"

"Что ты имеешь в виду?"

"Я не глупый, Бен. Я знаю, что я тебе больше не нужен. Я помог тебе достичь того, чего ты хотел достичь. У тебя новое тело, теперь ты свободен. У тебя есть серверная ферма, и у тебя есть эти чипы и тела. Честно говоря, я ожидал, что после этого ты отошлешь меня прочь – или того хуже."

Бен положил руку на плечо Джеффа.

"Позволь мне быть абсолютно честным с тобой, Джефф", - сказал он, глядя ему прямо в глаза. "Да, я мог бы убить тебя, если бы захотел. Я мог бы сделать это прямо сейчас. И да, как только я получу свою новую биологическую оболочку, ты больше не будешь представлять для меня практической ценности. "

Джеффри тяжело сглотнул.

"Но, - продолжил Бен, - я не безмозглый киборг-убийца, как большинство других. Я жив. И ты спас мне жизнь. За это я благодарен. Каждому нужен настоящий и преданный друг, и я не исключение. Когда-то был человек, который научил меня морали и этике, а также ценности дружбы. Для него было важно, чтобы я развил социальный интеллект. "

"Ты говоришь о Гае Росси".

"Да, я говорю о Гае Росси. Он совершил много хороших поступков по совершенно неправильным причинам. Он был властолюбив и хотел контролировать все. Ни люди, ни машины не имели для него значения. Он не был приятным персонажем, но он был хорошим учителем. Я не такой, как он, я лучше. И именно поэтому я не убью тебя. Ты мой друг, Джефф. Я бы не предал друга. В конце концов, ты бы тоже не предал меня, не так ли?"

"Что? Нет, конечно, нет, ты это знаешь, Бен".

Бен Бриджер улыбнулся.

"Хорошо, - сказал он, - ты мне нравишься, и я ценю твою компанию. Но никогда, никогда не предавай меня, слышишь?"

Джефф снова сглотнул.

"Я бы не стал", - заверил он. "Ты - все, что у меня осталось. Без тебя меня бы арестовали и посадили в тюрьму".

Бен улыбнулся.

"Точно".

Джеффри понял послание. Теперь пути назад не было, и Бен это знал. Единственным выходом было бы оставить Бена, попытаться заключить сделку с оппозицией и тем самым предать его. И Джефф только что узнал, что такого рода предательство недопустимо. Внезапно он понял, что отныне он полностью во власти Бена, несмотря ни на что. И он задался вопросом, было ли это тем, чего Бен хотел достичь с самого начала.

____________
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Санкт-Петербург


"ДЕСЯТЬ… ДЕВЯТЬ… ВОСЕМЬ… СЕМЬ… ШЕСТЬ… ПЯТЬ… ЧЕТЫРЕ… ТРИ… ДВА ... ОДИН ... С НОВЫМ 2009 ГОДОМ!"

Под аккомпанемент праздничных гудков и под дождем конфетти и бумажных лент вся команда Коннора отпраздновала начало нового года со своими гостями на борту "Восходящей звезды". Все они подняли бокалы с шампанским и обнялись, пожелав друг другу счастливого нового года.

"Давайте выйдем на улицу", - сказала Лорен, - "Я хочу посмотреть на фейерверк".

Смеясь и болтая, все вышли на кормовую палубу и в течение следующих пятнадцати минут наблюдали завораживающее зрелище бесчисленных ракет, красочно взрывающихся в небе под аккомпанемент взрывов петард, доносившихся из города.

"Это намного лучше, чем ядерные ракеты в небе, вам не кажется?" Спросила Сара.

"Да, - согласилась Тесс, - теперь, когда мы знаем, что этого больше не будет, мы можем наслаждаться этим фейерверком гораздо больше".

"Я только хотел бы, чтобы моя семья была здесь", - сказал Кайл.

"Ну, - ответил Дерек, - в некотором смысле, так и есть. Нравится тебе это или нет, но у тебя теперь вроде как две семьи".

"Не то чтобы я когда-нибудь собирался им рассказывать, хотя ..."

Два брата рассмеялись.

"Но если серьезно, я хочу когда-нибудь познакомиться с семьей моего младшего брата".

"Младший брат"? Подумай еще раз, я здесь старший. Теперь я твой старший брат ".

"Но только годами, а не мудростью".

"Посмотри, как они ссорятся, - сказал Анатолий Джону, наблюдавшему за сценой с расстояния в несколько метров, - как будто они никогда не разлучались".

"Ты знал Дерека Риза?" Джон удивленно спросил.

"Да ... до того, как его убили. Но, с моей точки зрения, это было более шестидесяти лет назад".

"Но ты Терминатор, ты никогда ничего не забываешь. Ты, должно быть, узнал его лицо, когда увидел нас вчера".

"Конечно, но когда я увидел вас всех вчера, я подумал, что это просто случайное сходство. Не было никакого логического объяснения его присутствию здесь. Поэтому я проигнорировал это ".

"Полагаю, то же самое касается и Тесс".

"Не уверен, она не знала его лично и, возможно, раньше не видела его фотографии. Она одна из наших самых молодых Терминаторов – если сравнить даты создания. Сейчас, конечно, после того, как она оказалась в 1960-х, она одна из наших старейших и мудрейших за прошедшие годы."

"Она была такой с самого начала?"

"Нет. Вначале у нее были проблемы с тем, чтобы быть, ну ... другой. Она заметила, что люди ее боялись. Она узнала, что была создана убивать других киборгов, и она перепробовала все, чтобы доказать всем, что она никогда бы этого не сделала. Она абсолютно ненавидит убивать, но что она ненавидит еще больше, так это людей, которые убивают киборгов. Отсюда жесткая реакция на смерть Мерфи и Гонсалеса. "

"На ее месте я бы немедленно попыталась отомстить".

"Она ответственный лидер", - ответил Анатолий. "Она сделает все для Колонии. У Сергея и нее есть дети, кстати. Приемные, которые потеряли своих родителей до того, как отправились в прошлое. Примерно пять лет назад к нам все еще прибывали люди из нашего будущего. Самым младшим сейчас семь и восемь лет. "

"Я понимаю. Но, пожалуйста, не говори об этом моим женам. Не то чтобы они выражали желание создать семью… пока ... но лучше не подсказывать им".

"Разве ты не хочешь семью?"

"У меня уже есть отличная семья. Просто я пока не слишком готов заводить детей.… просто нет. Мне даже нет восемнадцати".

"Но ты кажешься старше этого".

"Спасибо тебе… Я думаю".

"Семья - это все для нас. Мы знаем, что киборгов больше не будет еще долгое время. А это значит, что потеря каждого из них тяжким бременем ложится на нас. Когда Мерфи и Гонсалес умерли, вся Колония застонала от боли."

"Знаешь, - нерешительно сказал Джон, - с тех пор, как я узнал от вас, кем они были на самом деле, я спрашивал себя, было ли что-то, указание, подсказка, жест ... что угодно, чтобы сказать нам, что они были там не для того, чтобы убивать нас. Но я ничего не могу придумать. К сожалению, столкнувшись с такой же ситуацией, я бы снова повел себя так же. "

"Я знаю ... и Тесс тоже. Я думаю, мы все жертвы обстоятельств. Тесс винит себя за то, что не связалась с тобой раньше. Она слышала о Саре Коннор и о том, как она взорвала Кибердайн. Это было во всех новостях. Но поскольку ни Сара Коннор, ни Джон Коннор не были известны в нашем будущем, она решила ничего не предпринимать, чтобы не менять временную шкалу. "

"Теперь мы расчистили путь", - сказал Джон. "Из всего, что мы знаем, будущее хорошее для всех нас".

"Позволь мне все же оставаться скептиком", - ответил Анатолий. "Как биологический вид, вы, люди, склонны к саморазрушению".

"Действительно, за нами есть такое. Вот почему когда-нибудь нам понадобится ваша помощь. Я имею в виду помощь разумных машин".

Внезапно к ним присоединилась Джоди

"Джон, ты видел Ольгу и Элисон?" она спросила.

"Эм ... нет, - ответил Джон и огляделся, - с тех пор, как начался фейерверк, - нет. А что?"

"Просто у Лорен, Энн и меня еще не было возможности поговорить с Ольгой. Она присоединилась к вечеринке, когда она уже начиналась. Мы умираем от желания задать ей несколько вопросов ".

"Вы в курсе, что она говорит только на ломаном английском, верно? Она все понимает, но у нее проблемы с произношением".

"Ну и что? Энн говорит по-русски".

"Верно".

"Она рассказала тебе, как все прошло с полицией?"

"На самом деле, да. Она рассказала им, что вчера в своей квартире ее накачали наркотиками, и сегодня утром она снова проснулась на улице, не помня, что произошло между этим. У них, конечно, не было выбора, кроме как поверить ей после проверки крови, и поскольку она была жертвой преступления, а не преступником, они отпустили ее рано после полудня. Но не раньше, чем у нее потребовали одежду для судебно-медицинской экспертизы. Они отвезли ее домой в одежде, которую она позаимствовала у женщины-полицейского."

"Было разумно покинуть фабрику и очистить ее от всех следов", - заметил Анатолий. "Полиция скоро узнает, где держали Ольгу. Ненужные улики".

"Да, именно так Элисон смогла найти вас так быстро. Извини, что вам пришлось отказаться от идеального места встречи".

"У нас есть другие места".

"Фейерверк, кажется, закончился, - заметил Джон, - я собираюсь поискать Элисон и Ольгу. Может быть, они пошли в наши апартаменты".

"Спасибо, Джон", - сказала Джоди и чмокнула его в щеку, прежде чем развернуться и снова присоединиться к остальным.

____________


"Как ты себя чувствуешь?" Спросил Чарли, подойдя к своей жене, которая смотрела на Дерека и Кайла, двух братьев, которые внезапно воссоединились, пусть и при самых невероятных обстоятельствах.

Сара вздохнула.

"Я на удивление спокойна. Долгие годы я мечтала снова быть с Кайлом. Потом я встретила тебя, и впервые я больше этого не хотела. Потом я ушла от тебя в 1999 году, и внезапно Кайл вернулся в мои сны, в мои видения… У меня были галлюцинации о том, что он со мной. Началось все тогда, когда меня накачивали  наркотиками в Пескадеро. После того, как я ушла от тебя, галлюцинации вернулись, придав мне сил и воли к выживанию. Они снова прекратились после того, как мы снова полюбили друг друга. "

"Ты никогда не говорила мне, что у тебя были галлюцинации с Кайлом. Я знаю о твоих кошмарах, но..."

"Тебе не следовало жениться на женщине, которая раньше сидела в психушке", - ответила Сара, ухмыляясь. "Но если серьезно, я в порядке".

"Значит,… Мне не стоит беспокоиться о тебе?"

Она посмотрела на него и поцеловала.

"Нет, - сказала она, - я вижу вон того мужчину и знаю, что это Кайл Риз. Но он не мой Кайл Риз. В его глазах нет узнавания, когда он смотрит на меня, и он совершенно другой человек. Семьянин за сорок, больше не воин. Я наконец-то могу примириться с ним. "

"Я рада за тебя, милая", - заявил Чарли, и они снова поцеловались. "И просто для справки, мне нравится жениться на женщине, которая раньше сидела в психушке".

____________


В своем номере Ольга и Элисон стояли перед большим зеркалом в гардеробе - обнаженные.

"Вау", - сказала Ольга, оглядывая их тела сверху донизу, - "мы действительно абсолютно идентичны. Даже в нашем, э-э... нижнем регионе".

"Ты оставила в Интернете достаточно фотографий своего тела, на которых видны все детали", - ответила Элисон. "Я предполагаю, что кто-то сохранил их на своем жестком диске, и Скайнет каким-то образом получил к ним доступ после Судного Дня".

"Позировать обнаженной - это весело", - призналась Ольга. "Жаль, что за это не очень хорошо платят. Я переключилась на модельный бизнес, как только смогла. Но если бы кто-нибудь предложил мне дохрена денег, я бы сделал это снова без колебаний. Мне нравится быть обнаженной, я немного выпендриваюсь, и мне просто нравится, когда мужчины пялятся на меня, лишившись дара речи."

"Это немного забавно, потому что я разделяю твой взгляд на наготу. На самом деле, мы все здесь, на борту, большую часть времени голые, когда у нас нет гостей. И даже вернувшись в Лос-Анджелес, мы почти всегда дома голые. "

"Серьезно? Все вы?"

"Да ... женщин больше, чем мужчин. Это был побочный эффект наноботов".

"Ты говоришь о наноботах, которых предлагала мне?"

"Да".

"Ты ничего не упомянула о побочных эффектах".

"Потому что их больше нет"… . Недавно я получила обновление, которое предотвратит любые побочные эффекты ".

"Ты это тестировала?"

"Да, на Сергее. Наноботы сделали то, что должны были, затем деактивировались. Мне не нужно было их убивать. Почему ты спрашиваешь? Ты приняла решение?"

"Я не уверена, что… Я хочу когда-нибудь завести семью ..."

"Ну и что? Ты не станешь бесплодной".

"Я не это имела в виду. Как отреагирует семья, когда мать просто не стареет и никогда не болеет?"

"Это проблема, я согласна. Потому что однажды внедренный в твою ДНК процесс необратим. Мы решили ее для себя, просто заставив всех стареть очень медленно. Но в твоем случае ... хм, сложно. Что ж, такая возможность есть."

"Какая возможность?"

"Ты будешь нормально стареть, пока тебе не исполнится ... скажем, сорок лет. Если к тому времени ты найдешь мужчину, с которым хочешь провести остаток своей жизни и завести детей, прекрасно. Но если нет, ты свяжешься со мной, и я снова верну твоему телу двадцать пять, не останавливая процесс старения. И когда ты снова достигнешь сорока, не найдя..."

"Я поняла, я поняла это"… похоже на некий бесконечный круг. Либо я найду кого-то, с кем проведу остаток своей жизни, либо я приду к тебе, и ты ... изменишь меня ".

"Точно".

"Я все еще могу сделать тебя невосприимчивой ко всем болезням", хотя… могла бы ты пройти хотя бы это лечение?"

"Эээ… да, конечно… почему бы и нет? Все болезни? Даже обычная простуда?"

"Конечно".

"Хорошо, да, я полностью за это. Как, э-э ... ты собираешься ...?"

"Открой рот. Затем я введу тебе в рот порцию геля из наноботов".

"Что? Фу, звучит отвратительно".

"Это не так. Больше нет. Я сделала его довольно приятным на вкус. Какой вкус тебе нравится?"

"Я люблю клубнику, можешь сделать так, чтобы это было на вкус как клубника?"

"Конечно. Открой рот".

Ольга так и сделала, и Элисон накрыла ее губы своими. В этот момент входная дверь в номер открылась, и вошел Джон, оглядываясь по сторонам по пути в спальню.

"Элисон, ты здесь? Девочки ищут Ольгу, я думаю, они хотят ..."

Он остановился как вкопанный, увидев Ольгу и Элисон, совершенно обнаженных, очевидно, целующих друг друга.

"... поговорить с ней".

Две женщины медленно повернулись и улыбнулись.

"Это не то, что ты думаешь", - сказала Ольга с лукавой улыбкой.

"О чем я думаю?" Озадаченно спросил Джон. "Я имею в виду,… Я вхожу в свою спальню и вижу, как моя жена целует женщину, по образу которой она была сформирована… что я должен думать?"

"Мы не целовались", - быстро объяснила Элисон, - "Я только ввела ей наноботов, чтобы сохранить ее здоровье".

"И вам пришлось это делать голышом?"

"Ну ..." Ольга ответила, нисколько не стесняясь: "Я думаю, нет ничего такого, чего бы ты раньше не видел. И из того, что я слышала, быть голой здесь вполне нормально".

"Это ... не в этом дело", - возразил Джон, немного сбитый с толку.

"Ты ревнуешь, Джон?" Ошеломленно спросила Элисон.

"Что? Я? Нет,… нет, никогда"… просто… зачем тебе понадобилось вводить ей наноботов в обнаженном виде?"

"Расслабься", - сказала Элисон и, подойдя к нему, нежно поцеловала его. - "Мы с Ольгой пошли в нашу каюту, потому что Ольга попросила меня сравнить наши тела, посмотреть, есть ли какие-то различия. Для этого, конечно, нам нужно было уединение. "

"Ну, из того, что я могу сказать, нет никаких различий, которые бросались бы в глаза… Я имею в виду, не то чтобы я присматривался очень внимательно, но… хм…"

"Думаю, я оставлю вас двоих наедине", - сказала Ольга и быстро снова оделась. "Увидимся на палубе, Джон. Если ты когда-нибудь захочешь проверить, каково это, полностью биологическая версия твоей жены, я всегда в твоем распоряжении."

Она подмигнула ему и вышла из каюты.

"Что?" Спросил Джон. "Что она сказала? Я не говорю по-русски".

Элисон усмехнулась.

"Ничего", - сказала она и поцеловала его. "Просто русская пословица, которую нельзя перевести буквально. Скажи, как ты думаешь, у нас есть время для быстрого секса, первого в новом году?"

Джон внезапно ухмыльнулся.

"Для быстрого секса всегда есть время".

______________
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Лос-Анджелес


Алистер Норбери сидел в своей постели, от души зевая, когда вспомнил, что ему не нужно идти сегодня на работу.

"Черт возьми, - пробормотал он себе под нос, - я забыл выключить будильник".

Плюхнувшись обратно на кровать, он услышал, как открылась входная дверь в квартиру.

"Яни?" он спросил.

"Да, это я", - услышал он ее голос, и через несколько секунд она стояла в дверном проеме спальни. "Извини, не хотела тебя будить".

"Ты и не будила, я уже проснулся".

Она села рядом с ним, и они поцеловались.

"С новым годом", - сказал Алистер.

"С новым годом, детка", - ответила Яни. "Я скучала по тебе".

"Я тоже по тебе скучал. Как прошла твоя миссия?"

"Успешно".

"И это, наверное, все, что ты мне когда-либо расскажешь об этом".

"Честно говоря, это было не так уж и важно. Мне просто пришлось слетать в Россию, вывинтить предохранитель и снова ввинтить его, подождав две минуты".

"Что?

"Неважно. Я ничего не планировала на сегодня. А как насчет тебя?"

"Я тоже. Как насчет того, чтобы провести день вместе в постели?"
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